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IIpoBepounbie pabOTHI

1. Uro u Kak usyuaer pusnka
BAPUAHT 1

Bwvi6epume npaséunvrblii omeem

1. Kakoe u3 nsaTH cjioB 0003HaAYaeT GU3UUYECKOe TeJIo?

. CAMOJIET
3BYK
MeTp
KUIIeHH e
CKOPOCTb

HEREPP

2. Kaxoe u3a nsaTu cJjioB 0603HauaeT GU3NIYECKYIO BETUUUHY ?

. 4achl
aJIOMUHUA
KHWJIOrpaMm
Macca

. 3emus

HEwEEp

3. Kakoe u3 naru cioB o6o3HauaeT pusndecKoe ApjaeHue?

. cuJia
MeTp
aTom
BECHI
HcIapeHue

SRR NN

4. Kakoe u3 naTH cJI0B 0003HAUAET eAUHHUIY DU3UUECKON
BEJINYUHBI?

. ZJIUHA
CeKyHIa
TJIaBJIeHHE
BpeMsA

. 9JIEMEHT

HOEER



5. Kakas u3 mepeuuciaeHHbIX eJUHUI] ABIAETCA OCHOBHOM
eIUHUIeN AJINHBI?

g

. MUJLJIUMETP
KUJIOMEeTP
CaHTUMETP
MeTp

. AEeIIMMETP

HAEH

6. CKOJIbBKO MUJLTUTPAMMOB B OJHOM I'paMmme?

A. 10
B. 1000
B. 0,01
I'. 100
. 0,001

Haiime omeemuL na 6onpocwsL

7. KakuMu (Gu3HYeCKUMU SBJIEHUSMH COIPOBOKIAETCS
BBICTDEJI U3 NYIIKU?

8. Kakwme pusnyeckue BeJIMUYUHBI HA3BIBAIOT B IIPOTHO3€
moronbl? B KaKMX eJUHUIIAX U3MEPSIOT 3TH BeTUUYNHBI ?

BAPUAHT 2

Bovi6epume npasunvhbiii oméeem

1. Kakoe u3 isaTu cjioB 0003HauyaeT (PU3NUECKOE TeJIO?

A. pauna

B. aBTOMOOMJIBL
B. metp

I'. macca

. nBuxkeHue

2. Kaxoe u3 nsaTu cjoB o603HayaeT (PU3NIECKYIO BeJIUIU-
HY?
A. Bpems
B. kunenue



B. uackl
I'. »xeseso

. meTp

Kakoe n3 naTtu cjioB o6o3HauaeT GU3ndecKoe ABjeHue?

>

. CHJIa

panyra

. atom
BECHI

. CeKyHa

=R l--N->!

Kakoe u3 nAaTH cj0B 06003HaYaeT eIUHUNY (PHU3UUEeCKOH
BeJIUYUHBI?

A. TuHelKa

B. 00méM

B. kujgorpamm
I'. ucnapenue

. cekyHIOMEp

Kakas u3 nmepeyncjIeHHbIX eJUHHUI] ABJIIeTCA OCHOBHOMI
eIUHHUIEN Mmacchl?

A. rpaMm

B. TorHa

B. MmuanurpamMmm
I'. xujnorpamm

. meHTHep

CKOJIBKO METPOB B OJHOM KujJomeTpe?

. 10

. 100
0,1

. 0,001
. 1000

-w

=

Hailime omeemulL Ha 6onpocwvl

7.

Kakue pusnuecKue ABJIEHNA MOKHO HAOII0DATH BO Bpe-
M3 TPO3bI?



8. Kakue ¢usmueckue BeJUYUHBI Bbl MOXKETe U3MEPHUTH
B cBoell kBapTupe?

BAPUAHT 3

Bovi6epume npasunvnvlii omeem

1. Kakoe u3 matu cioB 06o3HauaeT PU3NIECKOe Tesio?

>

. HarpeBaHue
CBET
CEeKyHJa
KHUTa

. Bpem4d

el

=

2. Kakoe u3 naru cjoB o6Go3HadyaeT (PU3UUECKYIO BeJIU-
yuHy?

g

. CBUHEIT

. Meprypuii

. TeMIepaTypa
IJIaBJeHUe
rpaMm

HHEH

3. Kakoe u3 naru cioB o6o3HauaeT GusndyecKoe ABjaeHue?

P

KHUIeHue

el uMeTp
9JIEMEHT
4achl

. TeMIlepaTypa

el

)=

4. Kakoe u3 nisatu cjioB 0603HaAUYaeT eIUHNIY (PHU3NYECKOHI
BE€JIUYUHEBI?

2

CaMOJIET

. 3BYK

. MeTp
KUIIeHHe

. CKOpOCTh

=R ll--i->

5. Kakas u3 mepeuuc/leHHBIX eJUHUILL SBJISIETCA OCHOBHOII
eIUHUILEeH NJINHDBI?



. KUJIOMEeTP
. CAaHTUMETP
. MeTp

. MUJIJTUMETP
. AeuMeTp

== S

)=

6. CKOJIBKO IeIMMeTpPOB B O4HOM MeTpe?

A. 10

B. 1000
B. 0,01
I'. 100
. 0,001

Hdaime omeemuvL Ha 6onpocwsbL

7. Kakumu $pU3NYeCKUMHU ABJIEHUAMHU COIPOBOMKIAEeTCHA
H3BEepKEeHHue By.TIKaHa?

8. Kakue usnuecKue BeJINYUHBI HA3bIBAIOT B IIPOTHO3€
moroabi? B KaKux eAMHUIIAX H3MEPAKT 3TH BeJIH-
YUHBI?

BAPUAHT 4

Bovib6epume npasuavHhbLii omeem

1. Kakoe u3 naTu cjioB 0603HauaeT pU3nyecKoe Tejio?

A. Mmau

. TeMieparypa
. MUHYTAa
Macca
9KCIIEPUMEHT

HEREW

2. Kakoe u3 mnaTu cJjoB 0603HaUaeT (PUIHUUECKYIO BEJIH-
yuHYy?
A. meTp
B. TepmomeTp

. HarpeBaHHe

. OJAHA

. Ipubop

==

H=



3.

Kakoe 13 nsiTu c10B 0603HauaeT GuandecKoe apjaeHue?

A. Bpems

. ILJIaBJEHUE
. MpaMop

. JUHeHKa

. cHeT

= mw

=

Kakoe 13 nsatu ciaos o6o3HadYaeT eJUHUNY QU3UUECKOIT
BEJIMUYHHBI?

A. nauHa

B. aBToM0OGHIB
B. meTp

T'. macca

. IBHM>KeHHEe

Kakas u3 nmepedyncjaeHHbIX eJUHUL] ABJIAETCA OCHOBHOM’
eIMHHUIEH MacChl?

. IIEHTHEep

. KHJOrpamMM

. MHJIIUrPaMM
. TOHHA

. TpaMm

=W

)=

CKOJIBKO CeKyHJ B OTHOM dace?

A. 60
B. 100
B. 3600
T. 600
II. 1000

Haime omeemut Ha gonpocwL

7.

8.

Kaxue ¢dusnueckue sSBJIEHUA MOXHO HaOJII0IaTL IIPHU
cTapTre pakeTbl?

IIpuBeauTe NpuMepbl U3MEPUTEIbHBIX IPHUOOPOB, IIPU-
MeHsAeMbiX BaMHU B GbiTy. Kakue ¢usmnyeckue BeIHYH-
Hbl MOKHO C UX [MOMOII[LIO U3MEPHUTh?



2. U3mepeHue pU3UYECKHUX BENTUUHH

BAPUAHT 1

Bwvibepume npaéunvrblii omeem

1. Kakoii HauboabIui 00'bEM KUAKOCTH MOXKHO U3MEPATDH
C TIOMOIIIbIO N300PaKEHHON HA PUCYHKE MEH3YPKU?

A. 250 cm3
B. 200 cm3
B. 150 cm3
I'. 50 cm3

i<}
z]
w

~
o
=

2. KakoBa 1eHa gejeHust MEH3ypKUu?

A. 2cm3
B. 5cm3
B. 10 cm3
I'. 50 cm3

©»
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o
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3. KakoB 00'b€M "KUIKOCTHU B MEH3ypPKe?

A. 5cm3

B. 150 cm3
B. 165 cm3
I'. 250 cm3

Haime omeéemuvt Ha 6onpocel

4. O kaxkux (pU3UYECKUX BEJIUUUHAX UAET peUb?

A. BuaiiHuke 2 J BoAbl

B. Boga xunurt npu 100 °C

B. aBTomMoOuab mpoexas 30 kM
I'. kxuHOCceanc aauacsa 1,5 a4

5. BoIpasure 3HaueHUsS PUIHUYECKUX BEJIHUYUH B COOTBET-
CTBYIOIIUX €IUHULIAX.

A.l15Mua=...4
B. 30a1=... M3
B. 100 cMmZ=... M2



BAPUAHT 2

Bui6epume npasunvrviii omeem

1. Kakoit Haubonpmuii 06bEM KUAKOCTH MOYKHO H3Me-
PUTHL C IIOMOLILI0 M300parKEHHON HA pPHCYHKE MEH-
3ypku?

A. 1000 cm3
B. 900 cm? )
B. 100 cm? éwf)
I. 950 cm3 =
2. KakoBa nena gesieHuss MeH3ypKu? t%’?
A. 100 cm3 &
B. 10 CM3 _____i.—_qoo
B. 1000 cm3 B
I. 5cm? | Fo

3. KakoB 00b€éM »KHUAKOCTU B MeH3yPKe?

A. 1000 cm3
B. 950 cm3
B. 940 cm3
I'. 900 cm3

Haiime omeemuL Ha onpocwsL

4. O KaKuX PU3NUYECKUX BeJIMUYHUHAX UAET peub?

A. nénx raet nupu 0 °C

B. TypuCTBI IPOUIIN BAOJL PEKU 3 KM
B. moxnab 1€ B TeyeHue uaca

I'. Beapo Bmemaer 10 g Boabl

5. Bripasure 3Hauenus QPU3UUECKUX BEJIUUYUH B COOTBET-
CTBYIOUIUX eTUHHIIAX.

A. bMua =...c
B. 100nx=... M3
B. 0,02 m2=...cm2

10



BAPUAHT 3

Buvibepume npasunvrblii omeem

1. Kaxkoii HaubonpImuili 06bEM KUIKOCTH MOXKHO H3Me-
PUTH C IIOMOIILIO M300Pa’XEHHONM Ha PUCYHKE MeH-
3ypKu?

A. 300 cm3
B. 150 cm3
B. 200 cm3
I'. 50 cm3

|

o
2
e
oo
1=
=3

2. KakoBa 1eHa JeJIeHUA MEH3YPKU?

A. 5cm3
B. 2 cm3
B. 10 cm3
I'. 50 cm?

II|II|||
©
=3
8

\

S
3

|

3. KakoB 06b€M »XKHUIKOCTH B MEH3ypKe?

A. 150 cm3
B. 300 cm3
B. 250 cm3
I'. 290 cm3

Haime omeemubL Ha 6onpocul

4. O KakuX QU3NYECKUX BeJIUUNHAX UAET peub?

A. monér ganyica 2 u

B. Besocuneauct npoexana 300 m

B. cocyn Bmemtaer 500 M1 BoAsl

I'. B cocyne HaxoauTcs MOKpEIY cHer nipu 0 °C

5. Bripasure 3HaueHuA (PU3NYECKUX BEJIWYUH B COOTBET-
CTBYIOIIUX €IUHUIIAX.

A.600c=...u
B. 5n=...m°
B. 100 Mm2 = .., m2

11



BAPUAHT 4

Bvi6epume npasunvrbLlii oméem

1. Kakoii Hamboiupmuii 00'bEM >XUIKOCTH MOMHO H3Me-
pPATh C TOMOINbLI0 M300pPaXEHHOM HA PHCYHKE MEH-
3ypKu?

A. 40 cm3
B. 50 cm3
B. 100 cm3
I'. 30 cm3

1

o
4
w

2. KakoBa 1ieHa JeJIeHUA MEH3YPKHu?

A.1cm3
B. 2,5 cMm3
B. 10 c™m3
I'. 5cm3

\
LI e e f
| 8l

|
i

s

|

3. KakoB 00'6EM KUIKOCTH B MeH3ypKe?

A. 40 cm3
B. 25 cMm3
B. 35 cm3
I'. 32 cmMm3

Haiime omeembuL Ha onpocuL

4. O kakux (puU3HMUYECKUX BEJIMUNHAX UAET PeUYb?

A. Bojma kumeJia B reduenue 10 Mmun

B. néx raer npu 0 °C

B. B kactproe 1 j1 MoJiOKa

I'. kaTep npomena 150 M npoTUB Te4yeHUA

5. Bripasute 3naueHUsa PUSHYECKUX BEJIMYUH B COOTBET-
CTBYIOILIUX eJUHHNIaX.

A.BbMUH=...4
B. 101=... M3
B. 200 cMm3 = ... m3

12



3. MexaH1uyecKoOe fBUIKEHHWE U ero BUAbl.
PaBHOMepHOe NpsMONUHEHHOE
ABUWXXEHHE

BAPHUAHT 1

Buvib6epume npaéuivhblii omeem

1. Kakoe Tes0 IBUKETCA NOCTYIATEJIbHO?

. ICKYCCTBEHHBIN CIYTHUK 3eMJIU

audT

PebEHOK Ha KaueJIax

KaMellleK, 3aCTPABUINH B MOKPBHIIIKE KojJeca IBUMKY-
IerocAa aBTOMOOUIA

HE e

2. Haccaxup, croamuil B ABUMKYyImeMcA aBToOyce, HaAXO-
OUTCA B IIOKOE OTHOCHUTEJIBHO:

A. zmanus, cTosAIero Ha 0604YMHE JOPOTrU

B. npyroro maccakupa, KOTOPbIH UJET BHYTPU aBTOOY-
ca K BBIXOOY

B. BoguTess aBrodyca

I'. mammMHbl, IBMXKYIIECSa HABCTPeUYy aBTOOyCy

3. Cxopocth aBTOMOOUIA 36 KM/4, 5TO COCTABJIAET:
A.5m/c B.10mMm/c B. 20 Mm/c r.100m/c
4. TIlnoTr paBHOMEPHO NJBIBET IO TEYEHHIO PEKU CO CKO-

poctrio 0,5 M/c. 3a Kakoe BpeMd OH IPONUAET IyTh,
paBHBIH 150 Mm?

A. b Mmun B. 10 mun B. 30 mun T.75¢

5. Ha pucyHKe mpeAcTaBJIeH v, m/c |
rpad@uK 3aBUCHMOCTU CKO-

4 A
POCTH [OBHUJKEHUA Tejla OT 3
BpeMeHu. OnpexenauTe nNyTh, 2]
IpoMAeHHBIN TE€JIOM 3a  C. 14
. M B. T T T T 1] T =
A. 5 15 M 0123456 tc
B. 10m I.20mMm

13



6.

Ha pucynxke mpeicraBier s,mj)

rpad®uK 3aBUCHUMOCTHU OYTH, A
IIPOHMAEHHOI'0 TEeJOM, OT Bpe- g4
MmeHu. Onpenennute CKOPOCTh 24 ;
IBU)KEHUA TeJia. R i B e
A.0,5m/c B.2wMm/c 0123456 ¢c

B. 1m/c I'3m/c

Pewwume zadauu

7.

8.

TpaxkTop 3a 5 muH mpoexaya 600 m. Kakoi myTh OH 1Ipo-
ener 3a 0,5 u, IBUrasichk ¢ TOH 3Ke CKOPOCTBIO?

IlocTpoiiTe rpad@uKu 3aBUCHUMOCTH CKOPOCTH TPaKTOpa
(cm. 3amauy 7) oT BpeMeHHU ABHXKeHUA U(t) u npougeH-
HOTO IIYTU OT BpeMeHu s(1).

BAPUAHT 2

Buvib6epume npasunvHblii omeem

1.

Kaxoe Tesno coBepIIaeT BpalujaTeJbHOE I[BI/I)KeHI/Ie?

A. Kpblabsa JeTsaie 6abouKu

B. qudpT

B. cTpesa, BrIIyIIIeHHAA U3 JyKa
I'. nomacTu BeHTHJIATOpPA

ITaccaskup crouT Ha maayde ABMIKYIIEroCcA MO DPEKe
Temaoxoga. OTHOCHUTEJNIBHO KAKUX TeJ OH HaXOAUTCA
B IIOKoOe?

A. Oepera

B. jonku, ABUMKYIIeHcA HaBCTpeUy

B. masay0OsI cBoero kopabiasa
I'. yesoBeKa, UAYIIIETO II0 Ianyoe

CKOpOCTH MOTOIIUKJIMUCTA 54 KM /U, UTO COCTABJIAET:

A.5wm/c B.15Mm/c
B. 10m/c r.20m/c

14



4.

C HEKOTOpOro MOMEHTAa IIaPAIOTHUCT CTaJ JABUraTbhCs
PaBHOMEDPHO CO CKOPOCThIO 5 M/c. CIIyCK ITPOAOJIIKAJICS
5 muH. C KaKoU BBICOTHI OH Ha4YaJl pPABHOMEPHBIH CITYCK ?

A.256m B. 1500 m B. 2500 m I'. 1000 m

Ha pucysnke mnpeacraBjeH v,mM/c
rpadUK 3aBUCHUMOCTHU CKO-

poCcTH JOBUXKEHUS Tejia OT 31
Bpemenu. Omnpenenure myTh,
NpONJIeHHBIIH TeJoM 3a 4 C.

A.2m B.8 M
B.4mMm I''12m

Ha pucyHke mnpexacrasyieH
rpadvK 3aBUCUMOCTH IIYTH,
OpONAEeHHOTO TEJOM, OT Bpe-
menu. OnpenennTe CKOPOCTh
IBH)KEHUA TeJa.

A.0,5m/c B.2mMm/c
B. 1m/c I'.83m/c

Peuwwume 3adavuu

7.

8.

IToesn 3a 0,5 muH nmpoexan 600 m. CKOJIBKO BpeMeHHU
oHanobUTCsA, YTOOLI IpoexaTh 2,4 KM, eC/IU ABUMKEHUE
noeszra paBHOMepHoOe?

ITocTpoiiTe rpamku 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH II0€31a
(cm. 3azauy 7) oT BpeMeHU ABUMKEHUA U(t) U MpoOHAeH-
HOT'O yTH OT BpeMeHU S(1).

BAPUAHT 3

Bwvib6epume npasunvhbvLii omeem

1.

Kaxkoe Teso coBepiiiaeT KoJjebaTeJabHoe IBUKeHnEe?

A. UCKYCCTBEHHBIH COYTHUK 3eMJIH
b. 1udt

15



B. peb€HOK Ha Kauenax
I'. kamelnek, 3acTpABIINII B MOKPHIIIKE KoJeca IBH-
SKYIIEerocsi aBTOMOOUJIS

Ilacca>kup MeTpO CTOUT Ha CTyNeHbKe IBUXKYIIErocs
sckajiaTopa. OTHOCHUTENILHO KAKMX TeJ OH HAXOAUTCSA
B II0KOe?

A. miatgopmel

B. nmaccakupa, cTosero psiaoM

B. maccakupa, HaxoAAIErocd HA BCTPEYHOM 3CKaJja-
TOpe

I'. moeama meTpo

CkopocTb aBTOMOOUISA 36 KM/U, 3TO COCTABJIAET:
A.5m/c B.10mMm/c B. 20 m/c I'100mMm/c

Iloean mBuskeTcst paBHOMepHO cO cKopocThio 20 M/c.
CKOJIbKO BpeMeHHM II0OHaAOOMTCs, 4TOObl IIPEOHOJIEeThL
paccTtosiHue 2 Km?

A.0,14 B.40c

B. 10c I'.100c

Ha pucyHke mnpeacraBjieH U, M/c
rpad¥K 3aBUCUMOCTH CKODOC- 6
TH ABUKEHUS TeJjia OT BpeMe- 4
Hu. Omnpenennre NMyTh, IPOM-

JeHHBIH TesoM 3a 3 . 2
A.3m B.9m

B. 6m I''i2m

Ha pucysxke mpezcrasiieH s, M
rpa¢uK 3aBUCHUMOCTH IIPOi-
IE€HHOTO TeJIOM IIyTH OT Bpe-
MeHHU. OnpenenanTe CKOPOCTH
IBUKEHU TeJia.

A.1m/c B.10mMm/c
B. 5Mm/c I'.20m/c

60
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Pewwume 3adavu

7.

8.

Typuctsl 3a 15 mun npomau 300 m. Kakoil nyTs oHEM
IIpeonoJsieroT 3a 1,5 4, ABUrasch ¢ TOM e CKOPOCThIO?

ITocTpoiiTe rpaduKu 3aBUCUMOCTH CKOPOCTU TYPHUCTOB
(cM. Bajauy 7) oT BpeMeHHU ABUXKeHUs V(1) ¥ npoiiJeHHO-
ro IyTH OT BpeMeHU S(t).

BAPWAHT 4

Bwvib6epume npasunvublii omeem

1.

Kaxoe Tesio ABMXKeTCs IOCTYIATEJILHO?

A. KpBUIbA JIETAIIIEH CTPEKO3BI
B. nudr

B. MasaTHUK yacoB

I'. nomactu BeHTHUAsITOpA

Haccamnp ABMIKYIIIerocAa aBTOMOOMJIA HaxoOgUTCHA B IIO-
KO€ OTHOCHUTEJIbHO:

A. aBTOMOOMJIA, ABUIKYILErOCSI HABCTPEUY
B. aBTOGYCHOIT OCTaHOBKH

B. Boaurens aBTroMoOMIIs

I'. memexona, cTositmero Ha o604YnHEe

CropocTs Bestocuneaucra 18 KmM/4, 9TO cOCTaBJISET:

A.5mM/c
B.10m/c
B.20mMm/c
I'.100m/c

MOTOLIMKIHNCT ABUXKETCA cO cKopocThio 20 M/c. Kakoi
IyTh OH IPOEeT 3a 2 MUH?

A.10mMm

B. 400 m
B. 1,2 xm
T. 2,4 km
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5. Ha pucynke npeacraBjieH rpa- v, m/c
UK 3aBUCHMOCTH CKOPOCTHU 15 A
IBU)KEHUSA TeJla OT BPEMEHH.

Omnpenenure IIyTh, IIPOHIEH- 101

HBIN Tesom 3a 4 c. 5

A.5mMm B.12m

B. 10 M I.20m T T T

6. Ha pucyHke mpezncraBJieH

rpauK 3aBUCHUMOCTH TIPOI- M

JOEeHHOI'0 TeJIOM IIYTH OT Bpe- 1501

meHu. OmnpegesanuTe CKOPOCTH 1004 -

IBHKEHUA TeJia. B .
A.1m/c B.10mMm/c 504 ol

B. 5m/c I'.20m/c

0 10 20 30 t,c
Peuwume 3adauu

7. Katep 3a 5 muH mpoién mo os3epy 2 km. Kakoil nyTs
npoigér Kkarep 3a 0,5 4, ABUTrasiCh C TOH K€ CKOPOCTHIO?

8. IlocTpoiiTe rpamKu 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH KaTepa
(cM. 3agauy 7) oT BpeMeHHU ABHKEeHHA U(1) 1 npoiiaeH-
HOTO HyTH OT BpeMeHH S(1).

4. CpepaHAA CKOPOCTD.
PaBHOycKkOpeHHOEe fABHXXEeHHE

BAPUAHT 1

Bwib6epume npasunrvhbLil omeem

1. PaBHOMEpHEIM ABASeTCS ABUXKEHUE:

. audTa

caMoJIéTa Ha B3JIETHOH II0JIoce
KOHIIA MUHYTHOMH CTpeJIKH
MsAYa, OPOUIEHHOTO BBEPX

~ e



. [IBurasce 1mo mocce, sejocuneauct npoexaa 900 m 3a
1 muH, 3ateMm 400 M 3a 40 c. CpeIHAST CKOPOCTH ABUIKE-
HUA paBHAa:

A.13mMm/c B.12,5mM/c
B. 25Mm/c T.20mMm/c

. ABTOMOGHJIb TPOTAETCA C MEC- g, m/c?
Ta C YCKOpeHueMm, rpaduk 3a-
BHCHUMOCTH KOTOPOTO OT Bpe- 2
MeHH IIpeAcCTaBJeH Ha PpPU-
cyHKe. CKOpOCTb aBTOMOOHIISA

yepes 5 ¢ paBHA: 0 te
A.2,6m/c B.10m/c
B. 5mM/c I'.20mMm/c

Ha pucyske upeacraBieHBl v, m/c
rpaduKM 3aBUCHUMOCTH CKO-
POCTH UeTBIPEX TeJl OT BpeMe- 2
HU ABukeHudA. Omnpenenure,
KaKue TeJja OBUTAJHNCH PABHO-
YCKOPEHHO.

A. Toabko !

B. Toasxo 2 u 4
B. ToapkO 3
r.2,3u4

. Ha pucynke mnpexacraBieHbl v, M/c
rpap¥uku 3aBUCHMOCTHU CKO-
POCTH ABYX TeJ OT BpPEeMEHH
ABmyKeHuA. Oupegenure Ha-
YaJIbHble CKOPOCTHU 3TUX TeJl.

A. vy, =3 M/c, vg,=1mMm/c
B.vy, =1m/c,v5,=0
B.vy, =0,v5,=1m/c
I vy, =1m/c, vy, =3 m/c

. Ilo rpaduky, npeacraBieHHOMY B NpeIbIAyIIeM 3aja-
HUHU, OIIPeJleJINTEe YCKOPEHU Tell.



A.a,=1m/c2, a,=0,5m/c2
B. a;=1m/c?,a,=1m/c?

B. a; =0,5M/c?, a,=1m/c?
I. a,=1,5m/c2,a,=0,5m/c?

Pewwume 3adauwu

7.

8.

Yemy paBHO yCKOpeHHMe Tena, ecau 3a 20 ¢ ero CKOPOCTh
yMmeHbitunaack or 50 go 30 m/c? Yepes Kaxoe BpeMs
IIocJie HauaJjia HabJII0JeHUA TeJIO OCTAHOBUTCH ?

ITocTpoiite rpadhuK 3aBUCMMOCTH CKOPOCTU ABUYKEHUSA
TeJa OT BDEMEHH 110 YCJIOBHUIO 3a0auu 7.

BAPUAHT 2

Bwibepume npaéunvrvLii omeem

1.

PaBHOYC KOPEHHBIM ABJIAETCA IBHXXKEHHUE!:

A. cTyneHbKH 3CKajiaTopa

B. nucra ocuHBI Ha BETPY

B. KOHIIA MUHYTHOH CTPEeJIKH

I'. mrapuka, cKaTbIBalOUIErocss ¢ HAKJOHHOH IIJIOCKO-
cTH

Kouskobexen Ha gucrannuu npomén 900 m 3a 1,5 mus,
dateM 600 M 3a 30c. Cpegusas CKOpPOCTL ABMIKEHHS
paBHa:

A.15mM/c B.12,5M/c
B. 25 Mm/c I'.20mMm/c

ABTOMOOHUIIBL TPOTAETCS ¢ MECTA C a, m/c2)
YCKOpeHueM, rpauK 3aBHUCUMO-

CTH KOTOPOI'0 OT BPEMEHH Mpej- 3
craBjed Ha pucyHke. CxopocTs
aBTOMOOMIA yepes 6 c paBHa: 0 ;
, C

A.0,5Mm/c B.3mMm/c B.6m/c I'.18 m/c
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4. Ha pucyHke TmpeAcTaBJ€HBl v, M/c 1
rpa@uKU 3aBUCUMOCTH CKO-
POCTH YETBHIPEX TE€J OT BpeMe- 2
HU aBumkeHusa. Onpegenure,
KaKHe TeJjia JBUTAJINCh PABHO-
MepHO.

A. Toabko 1

B. Tonpk0 2 u 4
B. TospkO 3
r.2,3u4

5. Ha pucyHkKe npeacTaBjeHBl v, m/c
rpa®UKHN 3aBHCUMOCTH CKO-

pocTH ABYX TeJ OT BpPeMeHHU 3 :
nBmxkenua. Onpepesnure Ha- 5 "/ |
YaJibHbIE CKOPOCTH 3THUX TeJ. 14

A.vy, =3 M/c, vy, =1Mm/c
B.vy, =2M/c, vy, =3 M/c
B.vy; =0,vp,=2mMm/c
I.vy, =2M/¢, 0y, =0

6. Ilo rpaduky, npeacraBiieHHOMY B NpeAbIAYyIIEM 3ada-
HHUH, OIIpeJleJINTe YCKOPEHHUSA TeJl.

A.a,=1m/c?, a,=0,5m/c?
B. a,=1m/c?,a,=1m/c?

B. a; =0,5Mm/c?, a,=1m/c?
I. a;=1,5m/c?,a,=0,5M/c?

Pewume 3adauu

7. Iloeaxg mMeTpo, OTXOASA OT CTAHIIUH, MOJXKET pPa3BHBATHb
ckopocTh 54 KM/u 3a 15 c. C KaKUM YCKOPEHHEM JIBH-
KeTcsa noesn? Uepes kakoe BpeMsA IIocae Hadaja OBU-
’KeHU A moe3] CMoXKeT HabpaTh ckopocThb 20 Mm/c?

8. TlocTpoiiTe rpad@UK 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH JBUIKEHHSA
roesja OT BpeMeHH I10 YCJIOBHUIO 3aauu 7.
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BAPUAHT 3

Bvi6epume npasunvrblii omeem

1.

PaBHomepHbIM siBNIsIeTCA ABUIKEHUE:

A. aBTOOyCa, BBITIOJIHAIOIETO Peiic BHYTPHU Iropoaa
B. pakeTnl nocJie crapra

B. n1eHTBI TpaHCHIOPTEPA

I'. s6moka, mamamwIiero ¢ gepesa

YesnoBek npoexaJ Ha BeJjocunene 5 Km 3a 15 muH, a cie-
ayiomue 2,5 kM — 3a 10 muH. CpegHASA CKOPOCTh ABU-
JKEeHUS Ha BCEM IIYTHU PaBHa:

A. 2,5m/c B.5Mm/c B.12,5M/c I'.25m/c

ABTOMOOMIB TPOraeTcsi ¢ MeCTa C  a, m/c2/
yCKOpeHueM, rpadK 3aBUCHUMOC-
TH KOTODPOrO OT BPEMEHU IIpej-
craBjeH Ha pucynke. CKopocTb
aBTOMOOMJIA yeped 5 ¢ paBHA:

A. gM /e B.5m/c

B. 3Mm/c I'.15m/c

3

Ha pucyHke nipeacraBJ/ieHBI Tpa- v, m/c
¢pUKN B3aBUCHUMOCTH CKOPOCTH 2
TPEX TeJ OT BPEMEHU ABUKEHUS. 1 3
Onpepennre, Kakue Teja JBUTA-
JUCh PABHOYCKOPEHHO.

A. TosabKoO ! B. Toabko 3
B. Toapko 2 I''i1u3

Ha pucynke npeacraBieHBI Tpa- p, m/c
¢UKHM 3aBUCHUMOCTH CKOPOCTH -
IBYX TeJd OT BPEMEHU IBUKe- 6 /1
Husa. Omnpegeinnre HauvaJbHbIE 4
CKOPOCTH 3THUX TeJI.

A. vy =2m/c,vg,=4Mm/c —
B. vy, =2M/cC, Uy =0 0123 4¢e¢
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B. vy, =0,v9,=4mMm/c
I'. vy, =4M/c,vy,=0

6. Ilo rpaduky, IpeacTaBJeHHOMY B NpeAbIAYIIeM 3aka-
HUH, OIpeJie/INTe YCKOPEeHUS TeJl.
A.a,=2m/c?, a,=4m/c?
B. a,=1m/c?, a,=2m/c?
B.a,=1m/c?, a,=1m/c?
I'. a;,=0,5m/c?, a,=2m/c?

Pewwume 3adavwu

7. Uemy paBHO yCKOpeHHe Teja, ecau 3a 0,5 MUH ero cko-
pocTh yBeaununaack ot 5 10 20 m/c? Uepes Kakoe BpeMs
nocJjie HadaJja HaOJMIOAeHUA TEJO IPUOOPETET CKOPOCTh
25 m/c?

8. TMocTpoiiTe rpad@uK 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH ABMKEHUS
Tejia OT BpeMeHHU 10 YCJIOBUIO 3aa4m 7.

BAPUAHT 4

Buvibepume npasunibvHbllii omeem

1. PaBHOYCKODEHHBIM SBJIAETCS ABUMKEHHE:

A. KaMHd, BBINYIIEHHOTO U3 PYKH HA HEKOTOPOH BhI-
coTe

B. xauenei

B. s1enTH TpaHcmopTépa

I'. cryneHbku sckamatTopa

2. YesoBek npoexas Ha Bejocuneze 7,5 kM 3a 0,5 4, 3atem
npoiés nemkom 900 M 3a 5 muH. CpenHsas CKOPOCTh
JNBUKEHUA HAa BCEM IIYTH PABHA:

A. 2mMm/c
B. 2,5 Mm/c
B.4Mm/c
I'.10m/c
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3.

ABTOMOOUJIBL TPOraeTcs ¢ Mecta ¢ a, m/c?
YCKOpeHUeM, IrpadHuK 3aBUCUMOC-

TH KOTOPOTO OT BDPEMEHH IIpej- 1,5
craBjeH Ha pucyHke. CKOpOCTb
aBTOMOOMIA yepes 6 c paBHA: 0 ;
, C
A.1,5m/c B.6m/c
B. 3Mm/c T'.9m/c

Ha pucyHKe npe ACTaBJIEHBI T'pa- v, m/c A
GUKH 3aBHCHUMOCTH CKOPOCTH
TPEX TEJI OT BPEMEHHU ABUIKEHUA. 1 3
Onpegennre, Kakue TeJja JBUra-
JINCh PABHOMEPHO. -

A. ToJbKO I B. Toapxo 3
B. Toiavko 2 I''1u3

Ha pucyHKe npeacrasBJieHbl I'pa-
($pUKH B3aBHCHMOCTH CKOPOCTH
IBYX TeJ OT BPEMEHM JIBUKe-
Husa. Onpemenmre HavaJbHBIE
CKOPOCTH 3THUX TeJI.

A.v,,=0,v,=6m/c
B.vy,, =2m/c, vy, =2m/c
B.vy,=0,v5,=2mMm/c
vy =2m/c,vp, =0

Ilo rpaduky, npeAcTaBJieHHOMY B IpeIbIAyIIEeM 3aja-
HUU, OIIpeJieJIUTe YCKOPEeHNUS TeJl.

A.a,=1m/c?, a,=0,5m/c?

B.a,=1wm/c?, a,=2m/c?

B.a,=1m/c? a,=1m/c?

I.a;,=1,5m/c? a,=0,5m/c?

Pewwume 3adauu

7.

ABTOMOOUIIL, Tporaschk ¢ Mecta, deped 20 ¢ mpuobpén
cKopocTh 36 kM/u. C KAaKUM YCKOPEeHHUEM JIBUMKETCA aB-
TomoOuJIL? Hepea Kakoe BpeMs ITOCJE Hayajia JBUMKE-
HHISA aBTOMOOHMJIL CMOYKET HabpaTh ckopocth 20 m/c?
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8.

ITocTpoiiTe rpaduK 3aBUCHUMOCTH CKOPOCTU IBUIKEHUA
aBTOMOOMJIA OT BpEMeHH II0 YCJIOBUIO 3aa4yH 7.

5. UHepuyua. Macca. lNnotHocTb

BAPUAHT 1

Buvibepume npasunvHulll oméem

| &

Beruuciaure Maccy TeJexXKH I, ecJM Macca TeJIeXXKH 2
paBHa 0,3 xr. CkopocTs v, NepBOH TeJIeXKKH IOC]Ie
B3aMMOJleliCTBUA B 2 pa3a MeHblIlie CKOPOCTH U, BTOPOM
TEJIeKKH.

[
G

A.0,3 kr B. 0,6 &r B. 0,9 kr T.1,5kr

Kakas ¢pusuyecKasda BeJHYHMHA PAaBHA OTHOLIEHHUIO Mac-
CBI TeJIa K ero 00 beéMy ?

A. yTh B. nyoTHOCTB
B. cxopocTh T'. yckopeHue

ITnorsHoCcTh 6en3una 710 kr/m3. Beipasure eé B r/cM3.

A. 0,71 r/cm3 B.7,1r/cMm3
B. 71 r/cm3 I.0,071r/cm®

Macchl CNJIONIHBIX LIAPOB, H300paKE€H-
HBIX Ha PUCYHKe, OfMHaKOBbl. Kakoil u3
3THUX IIAPOB CJeJIaH U3 BellecTBa C HAH-

MeHBbIIeH NJOTHOCTLIO?
A1 ®

b. 2
B. 3
I'. mioTHOCTE BelllecTB BceX 1IAPOB OAUHAKOBA
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5. Macca Testa o6bémom 5 M3 pasra 1000 kr. Kaxkosa niot-
HOCTBH BeIleCTBAa, U3 KOTOPOT'O M3rOTOBJIEHO TeJIO?

A. 5000 gr/m3 B. 50 kr/m3
B. 500 kr/m3 I'. 200 xr/m3

6. Ha pucyuke wusoOpa’keHBI BecCHI,
C IOMOILbI0 KOTOPBIX CPAaBHUBAIOT
Maccel KyOukos. KakoBo coorHO-
IITIeHNe MAacc 3TUX Te?

A.m;>m,

B. m; <m,

B. m;=m,

I'. Tax HeJb3sA CPAaBHHUBATHL MACCHI
Te

Haiime omeem na éonpoc
M N | L]

g
=

7. Ilna yero criopTcMeH pasberaercs
nepen NPbIXKKOM B IJIUHY ?

r\:
(-3
=3
|
[

|| g

plal

lalalaly

Pewwume 3a0avy

Ll da b lalalaly

T
g
|

8. BrruncauTe mMaccy aJlOMHHHEBOTO
IUJIXUHApPA, MOTPYXEHHOTO B MEH-
3yPKy ¢ Bomo# (cM. puc.). ILmor- =
HOCTb anomMuHudg 2,7 r/cms. -

fT'[l
le‘\

e dlalaly

p
;
!

BAPHUAHT 2

Bvibepume npasunsnviii omeem

1. BprumciunTe Maccy TesleKKH 2, eClIH Macca TeJeXKu I
paBHa 1 kr. CKOpocTb U, NIEPBOI TeJIeKKH II0CJIe B3au-
MoZeHcTBUS B 4 pasa MeHbIIIe CKOPOCTH U, BTOPOH Te-
JIeKKH.




A. 2 Kr B. 0,5 kr
B. 1 kr I'. 0,25 kr

Kakas u3 mepeuncaeHHbIX HUMKE eUHUI] ABJISAETCA eIU-
HULEeH IJ0THOCTU?

A.1lm B. 1 xr/m3
B. 1 kr r.1m3

IInoTHOCTH cepebpa 10 500 kr/m3. BoipasuTe €€ B r/cM3.

A.1,05r/cm3 B. 105 r/cm3
B. 10,5 r/cm3 I'. 1050 r/cm3

Macchl CIJIOIIHBIX IITapoB, HU300pa-
JKEHHBIX HaA PUCYHKE, OJMHAKOBBI. .
Kakoit u3 aTux nmapos chejiaH U3 Be-
IlecTBa ¢ HaubOoJIbIIe NJI0OTHOCTbIO?

A.2
B. 1
B. 3
I'. myjoTHOCTH BellecTB Bcex IIapOB OAMHAKOBA

Macca rasa, 3anoJHsa©Iero map oosémom 10 M3, pasHa
20 xr. Kakosa miorHOCTB rasa?

A. 0,5 kr/m3
B. 2 xr/m3
B. 20 kr/m3
I'. 200 xr/m3

Ha pucyHke wnsobpaxxeHBl BecChl,
€ TIOMOIIbI0 KOTOPBIX CPAaBHHMBAIOT
macchl mapoB. KakoBo cooTHole-
HHUe MaccC 9TUX 11apoB?

A.m,>m,

B. m;, <m,

B. m;=m,

I'. Tak Henb3d CPABHUBATH MAaCChI
TeJ

21



Haime omeem na 6onpoc

S S
7. Iloyemy npu 6YKCHPOBKEe aBTOMAIIIH- [

Pewume 3adauvy

8.

-3
=
2
=

8
8

T

HBI BeAyLINHA aBTOMOOHJIb HE JOJIXKEH
PE3KO0 CHHUIKATH CKOPOCTh?

(L
|

LR
FARRER
Y

[d v v
)

=]
19

I

(N

BrruuciauTe Maccy CBUHIIOBOI'O IIAPH-
Ka, IIOTPY’KEHHOTO B MEH3YPKY C BO-

noit (cm. puc.). IlnorHocTh cBHHIA
11,3 r/cm3.

l*\||

,%

(LD

BAPUAHT 3

Bovi6epume npasunviblii omeem

Beruuciure MaccCy TeJIeXXKH 1, ecim Macca TeJleXxKHu 2
paBHa 0,3 kr. CxkopocTh v; NEPBOH TEJEKKH IOCTe

B3aUMOJelcTBUA B 3 pa3a MeHbIlle CKOPOCTH U, BTOPOIi
TEJIeIKKHU.

A. 0,1 kr B. 0,9 kr
B. 0,6 kr I'.1,5kr

Kakasa pusnuecKkas BeJMUYMHA paBHA OTHOIIEHHUIO Mac-
CHI TeJia K ero 00bEmMy?

A. nyTh B. nioTHOCTB

B. ckopocTh I'. yckopeHue

IlnorrOCTh ABAa 900 Kr/M3. BripasuTe €€ B r/cMm3.
A.9r/cm3 B. 90 r/cm3

B. 0,9 r/cm3 I. 0,009 r/cm3
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4. Maccel KYOHMKOB, H300paK€HHBIX
Ha pHCYHKe, OQWHaKoOBbl. Kakou
M3 HUX cJleJlaH U3 BelllecTBa C HAU- 2
MeHbIIeH MJI0THOCTbIO?

A. 1
B. 2
B. 3
I'. nnoTHOCTH Bcex KYOMKOB OJHHAKOBa

5. OnopepenuTe NJIOTHOCTH MeJia, €CJIM Macca ero Kycka
oobémom 20 cm3 paBua 50 r.

A.0,4r/cm3 B. 50 r/cm®
B. 1000 r/cm3 I.2,5r/cm3

6. Ha pucynke wusoOpa’keHBI BecCHI,
C IOMOIIBI0 KOTOPBIX CPABHUBAIOT
Macchl KyOmKoB. KakoBO cOOTHO-
[IeHHe IIJOTHOCTH BEIeCTB, U3 KO-
TOPBIX CAeNaHbl 3TH KyOUKu?

A.py=py

B. p; > py

B. p; <p,

I'. Tax HeJb3s CPAaBHHUBATH IIJIOT-
HOCTH BeILeCTB

HAaiime omeéem na éonpoc

[T

7. Ilouemy Kamau ZOMKAA CJIETAIOT C S 7
oIeXIbl IIPU pPEe3KOM BCTPAXHBA-
HAHu?

g

Lalibalyl

5 111,

adadada badalaly

Peuwume 3adauvy

[
g

Tl‘

8. BriumciuTe Maccy JaTyHHOTO I[H-
JHUHAPA, IIOrPYKEHHOrO B MEH3YP-
Ky ¢ Boao# (cMm. puc.). IlnoTHOCTH
narysu 8,5 r/cm3. e

l]!l
e

plolelglyl

1_
Iy
U
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BAPUAHT 4

Bwvib6epume npasunvrbiii oméem

1. Briumcaure mMaccy TeJIeXKKH 2, ecau Macca TeJexXKu 1
paBHa 1,5 kr. CKopocTh v; IepBOH TeJIeKKHU IOCJe
B3aMMOJEHCTBUA B 3 pada MEeHbIIle CKOPOCTH U, BTOPOU
TEJIEeKKHU.

1 2
B
© © © ©

A. 4,5 kr B. 0,5 kr
B. 3 kr I'.0,25 kr

2. EquHnueil njoTHOCTHA ABJISAETCA:

A. Kr/m3 B. M
B. kr I. m3

3. IlnorrocTts rparuTa 2600 kr/m3. BeipasuTe eé B r/cm3.

A. 260 r/cm3 B. 2,6 r/cm3
B. 26 r/cm3 I'.0,26 r/cm3

4. Maccsl KyOMKOB, HM300pa’KEéHHBIX
Ha pHCYHKe, OAMHaKOBbI. Kaxoi
M3 HUX CcIOeJaH U3 BelllecTBa ¢ HaHU- 1 2 .
0OJIbIIIEH IIJIOTHOCTHIO?

A. I
B. 2
B. 3
I'. nmmoTHOCTL Bcex KYyOMKOB OAUHAKOBA

5. lerans oobémom 20 cm? ummeer maccy 200r. Kako-
Ba IJIOTHOCTh MaTepuaJa, U3 KOTOPOT'O OHA H3rOTOB-

neHa?
A.0,1r/cm3 B. 20 r/cm3
B. 10 r/cm3 I. 4000 r/cm3
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6. Ha pucyHke wuszobpa’keHbl BecCHI,
C TIOMOIIBIO KOTOPBIX CpaBHPIBaIOT
Macchl mapoB. KakoBo cooTHole-
HHe NJOTHOCTHA BellecTB, U3 KOTO-
PBIX COEJIaHBI 9TH IIaphbl?

A.pp=0py
B. p,>py
B. py<py
T'. Takx Heab3s CpaBHHUBATL IIJOT-

HOCTH BellleCTB

Haime omeem na éonpoc

7. ITaccaskupbl ABHIKYIIEroca aBTO-
Oyca pe3KO OTKJOHWJHCH BIIEPEZ.
Kakoe nameHeHMe B ABH)KEHUU aB-
To0yca SBHJIOCH IIPUYUHON 3TOTrO?
OTBeT OACHUTE.

Pewume 3adauvy

8. BoiumciauTe Maccy MeIHOTO HIapu-
Ka, IOrpyKEHHOT0 B MEH3YPKY C
Bomoi (cMm. puc.). IlnoTHOCTE Megu
8,9 r/cm3.
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6. Cuna. Cuna taxkecTH,
CHNa yNnpyrocTH, Bec Tena

BAPUAHT 1

Bbi6epume npasunivHblii omeem

1. Mosxer au TeJsio 6e3 melicTBUA HA Hero Apyrux TeJ yBe-
JUYHTH CBOIO CKOPOCTL?

A.

~ &

He MOJXKeT
. MOKeT, HO He KaXKg0e TeJo
oTBeT 3aBHCHUT OT yCJIOBPIﬁ, B KOTOPBIX HaAXOAUTCHA
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BzaumogeiicTBeM KaKuX TeJ OOYCJIOBJIEHO MNajeHue
KaMH$ Ha 3eMJ10?

A. KaMH#A ¥ BO3Ayxa

B. 3emau u KaMHA

B. 3emnu, kaMHs 1 BOo3Ayxa

I'. B3auMoOmelicTBYIOLINX TEJ HET

Teso mMaccoit 3 Kr npuobpesio yckopenue 3 Mm/c2, Uemy
paBHa cuJa, fefcTByWIad HA Tea0?

A.1H B.9H
b. 3H I.27H

Ha teno pe#icTByioT aABe cuabl 7 H u 4 H, HanpaBiienHEbIE
110 OJHOM MPAMOIl B IPOTUBOMNOJIOMK HEIE CTOPOHBI. UeMy
paBHA DPAaBHOAEMCTBYIOIIAs 9THUX CHUJ M KyJa OHa Ha-
npasjeHa?

A. 11 H, B cTopoHy 6oJiblIIel CUIIBI
B. 3 H, B cTopoHy HoabIneii CUIbI
B. 7 H, B cropoHy 60JBI1I€l CUJILI
I'. 4 H, B cTOPOHY MeHbIIei CUJIBI

Ha pucyHke 1mnpeacTaBieHbI 1
BEKTODBI CKODOCTHU M yCKOpe-

HUA ABUXKEHUSHA Tejla B KaKoMi- 3
TO MOMeHT BpeMeHu. Kakoi a
BEKTOD YKas3blBaeT IIPaBUJIb-

HOe HallpaBJIeHUE CUJIbI?

A. 1 B.3
B. 2 Ir.4

T

OIII/IHaROBI:I JIM Macca Hu BeC IIOKoAIllerocda TeJja Iipy mua3-
MEpPEeHHNH Ha IIOJII0CE 1 Ha BRBaTOpe?

A. mMacca ¥ BeC OJUHAKOBBI

Bb. macca pasiuyHa, BeCc OJMHAKOB
B. u macca, 1 Bec pa3JIMUYHEI

I'. macca oAfMHaKOBAa, a BeC pa3JiuueH

32



Haime omeem na eonpoc

7. B HenmoaBMIKHOM jHdTe K IPYKUHE JUHAMOMETPA MO/~
BellleHO Teo. Kak MaMeHATCS MOKa3aHUA JUHAMOMET-
pa, ecyiu TUMT HAYHET YCKOPEHHO JBUTaTLCA BHU3?

Pewwume 3adawy Fo,HA

8. Ilo rpadukaM 3aBUCHMOC- e
TH CHJIBl YIPYTrOCTH OT /S
VAJIUHEHUSA, TOCTPOEHHBIM 3t-/---~T1
1A ABYX IPYXKHUH, OIpe- T
JeJuTe KECTKOCTh KaK- e :

0 2 4 6 Al, cm

JOH NPy KUHBI.

BAPUAHT 2

Bovibepume npasunvHuLil omaeem

1.

MoskeT i1 TeJIO ABUraThCA 0e3 AeHcTBUS Ha HEro JApy-
r'ux renu?

A. Mmoxker

. He MOXKeT

MOJKeT, HO He KayKjgo0e TeJo

OTBET 3aBHCHUT OT YCJOBHI, B KOTOPbIX HAaXOAUTCH
TeJIO

= W o

B3auMoaelcTBEeM KaKHMX TeJ OOYCJIOBJIEHO ABHXKEHHE
M3 COCTOSAHUA IIOKOA CTPeJIbl, BLINYIIEHHOM U3 JIyKa?

A. cTpesbl 1 BO3ayXa

B. 3eMsu 1 cTpesbl

B. cTpesbl 1 HATAHYTOM TEeTUBLI JYKa
I'. B3aMMOAE€HNCTBYIOIIUX TEJ HET

Teso maccoit 6 kr npuobpeso yckopenue 2 m/c2. Yemy
paBHa CUJIa, JeMCTBYOIIasa HA Tea0o?

A.3H B.6 H
b. 12H I.24H
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4.

Ha teno pe#ictBytor aBe cuinl 8 H u 5 H, HanpaBiiedHbIe
110 OHOM NPSMOU B IPOTHUBOMOJOXKHbIE CTOPOHBI. UeMy
paBHA DaBHOJEHNCTBYyOHIAdA 3TUX CUJI M KyJda OoHa Ha-
npasiaeHa?

A. 13 H, B cTOpOHY GOJIBIIIEH CUJIBI
B. 3 H, B cTopoHY GoJsbIII€ii CUJIbI
B. 8 H, B cTopoHYy 60OJbIIIeH CHUIIBI
I'. 5 H, B cTopoHy MeHbUIEH CHUJIbI

Ha pucynke mnpexacrasie- 2 3
HBbI BEKTOPHI CKOPOCTH U
YCKOPEHUA ABUXKEHUA Te- i 1 4

Jia B KaAKOH-TO MOMEHT Bpe-
meHu. Kakoii BeKTOp yKa-
3bIBaeT NPaBUJIbHOE HallpaBJIeHUue CUJIbI?

A. 1 b.2 B.3 I'. 4

OAI/IHaKOBbI JIXU MacCa M BeC IIOKOAIIEerocda Tejia npu
HN3MEPEHHNH Ha IMMOJII0CE U B CPEHUX ILII/IpO’I‘aX?

A. Macca 1 BeC OfMHAKOBEI

Bb. mMacca pasnuuHa, Bec OAMHAKOB

B. u macca, 1 Bec pasinuHbI

I'. macca oamHaKOBa, a4 BeC pa3INuueH

Haime omeem na gonpoc

7. B HenmoaBUXKHOM JHU(MpTE K Py KHUHE AUHAMOMETpPA IO~
BellleHO Teno. Kak maMeHATCA mMoKasaHUS JUHAMOMET-
pa, ecau JU@MT HAUHET YCKOPEHHO ABUTraThCA BBEPX?

Peuwume 3adauvy F..o.HA

I : |

8. Ilo rpajpuxam saBuCHMOC- 15 pooomeeffor i
TH CHJBI VYIPYIOCTH OT : 1
VIAJUHEHUA, MOCTPOEHHBIM
JJIS IBYX MPYKUH, oOpee- 5| fo i
JUTEe JKECTKOCTh KaKIou . ‘ ‘ _
IPY>XUHEI. 0 5 10 15 Al em
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BAPUAHT 3

Bwibepume npaéunvibli omeéem

1.

Mosxer U Teno 0e3 AeiicTBUS Ha HEro JAPYTHX Tel
YMEHBIIHUTH CBOIO CKOPOCTH?

A. Mmoxer

B. He MmoxKeT

B. MoXkeT, HO He KayKJIoe TeJo

I'. orBeT 3aBHUCHUT OT YCJIOBUI, B KOTOPHIX HAXOAUTCSH
TEJIOo

Msau ninaBaeT B ozepe. [leificTBue KaKWX TeJl Ha HEro
KoMIOeHcHupyeTca?

A. 3emusn 1 Bo3ayxa

B. B3amMOAeHCTBYIOIIUX TEJ HET
B. BOo3ayxa u BOABI

I'. 3emin u BoabI

Tesio maccoit 5 kr npuobpeno yckoperne 2 m/c2. Yemy
paBHa cuJjia, JefCcTByOIad Ha TeJIo?

A.2,5H B.5H B.10H r.20H

Ha reuo neiicrByior ase cusanl 6 H 1 3 H, nanpasieHHbIe
110 OJHOW IIPSAMOM B OJHY CTOpPOHY. UeMy paBHa paBHO-
JeMCTBYIOIaA 9TUX CHUJI M KyJa OHA HanpaBJeHa?

A. 9 H, B cTopony 60jbI11€# CHUIBI
B. 6 H, B cTropoHy 60JibI1Ieii CUIBI
B. 3 H, B cTOpOHY MeHbIIEH CUIbI
I'. 18 H, B cTopoHy GoJIbIIIeii CUJIBI

Ha pucysnke mpexacTaB/IeHBI 2
BEKTOPBI CKOPOCTHU H YCKOpe-
HUA IBHKEHUS Tejia B KaKOH-
TO MOMeHT Bpemenu. Kakoii
BEKTOD YKas3blBaeT IIPaBHJIb-
HOe HanpaBJIeHHe CUJIBL?

A. 1 B.3
B.2 Ir.4

<
w

Q)
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6. OnuHaKOBEI JIM Macca TeJjla U CUJIa TAMXKEeCTH, JeilCTBYIO-
mias Ha TeJo, IIpU N3MepeHUU Ha 3emie 1 Ha JlyHe?

A . MaccCa, 1 CHJIa TAMXEeCTN OJMHAKOBbBI

B. u MaccCa, 1 CHJia TAMXEeCTH Pa3JINUHbI

B. cuna taxkectu OOWHaAKOBa, a Macca pa3Jindaercs
I'. macca OOJMHAKOBA, a CHJIAa TAXEeCTH pa3JiIndaeTcs

Haiime omeem na éonpoc

7. B HenmogBuikHOM JudTe Ha NPYKUHE JUHAMOMETPa
rnoaBemIeHo Teyo. Kak udaMeHATCA MOKazaHuA JUHaMO-
MeTpa, eCJau JAPT HAYHET YCKOPEHHO JBUTraThCA BHU3?

Pewume 3adauvy FopHY

8. Ilo rpadpmkaM 3aBHCHUMOC- g_H o
TU CHJbI YIOPYrOCTH OT :
VIJIMHEHUs, IIOCTPOEHHBIM 6+ f 4
IJA OIBYX MPYJKHH, OIpeae- g S
JIUTEe JKECTKOCTb KaXIoHu S L
NPYXXUHBI. 0 1 2 3 Alcwm

BAPUAHT 4

Buvibepume npasunvrblii omeem

1. MoxkeT Ju TeJI0O HadaTh ABUrarbcs 0e3 JeHdCTBUA Ha
Hero ApyTux Teja?

A. Mmoxet

b. He MmoxKeT

B. MoxeT, HO He KaXJo0e TeJIo

I'. oTBeT 3aBUCUT OT YCJOBHH, B KOTOPBIX HAXOAUTCA
TeJIO

2. YueGHUK JIeXKMT Ha NOBEpXHOCTHU cToJa. [lelicTBue
KaKHX TeJ Ha Hero KOMIeHCUpyeTcs?
A. Bo3ayxa u 3emMaun
B. crosa u BO3AYyXAa
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B. 3emuu u croJa
T'. B3dauMoOAeNCTBYIOHNIUX TEJ HET

Teso Maccoit 4 kr npuobpeso yckopenue 2 m/c2. Yemy
paBHa cMJIa, AeHCTBYIOIIasA HA TeIo?

A.2H B.8H
B.4H Ir.16 H

Ha reno peitcreyior ase cuabl 9 H u 5 H, nanpasiennsie
110 OJHOM MPAMOM B IPOTHBOIIOJIOKHEIE CTOPOHBI. YeMy
paBHa paBHOJEMCTBYIOIIAs 3THUX CHJ M KyJda OHa Ha-
npasJieHa?

A. 14 H, B cTopoHYy 6GoJbINIeil CUIIBI
B. 9 H, B cropoHy 6oJbIlIEeH CHIILI
B. 5 H, B cTOpoHY MeHBbIIIEeH CHUIIBI
I'. 4 H, B cTtopoHy 60JIbIIIeHA CUJIBI

Ha pucysHke mpeacraBieHbI A2
BEKTOPBI CKOPDOCTH M YCKODe-
HUA IBUKEHUA TeJla B HEKOTO-
pBlii MOMeHT BpeMeHHu. Kakoi
BEKTOpP YKAa3bIBA€T IIPABUJIb-
HOe HaIIpaBJIeHHE CUJIbI?

A. 1 B.3
B. 2 .4

ISY)
[NV

* 4y

Maccy Tena u cuny TaXKecTH, AeHCTBYIOLIYI0 Ha HETO,
M3MEePUJIH Ha IoJIIoce 1 Ha 3KBaTtope. ONMHAKOBLIMH JIX
MOJIy4aTcAa Macca TeJa U CUJIA TAMKECTU?

A. Macca ¥ cuJIa TAMKeCTH OOJNHAKOBBI

B. macca pa3jindyHa, CHJjia TAXeCTH OAMHAKOBa
B. u Macca, 1 CHJia TAXXECTHU Pa3JINYHbI

I'. macca OOHMHAKOBAa, a CHJIa TAXECTH pa3jInuHa

HHaiime omeem na éonpoc

7.

B HemOOBHKHOM JIN(PTE K NPYKUHE JUHAMOMETpA MO~
BellleHO Tejo. KaK M3MeHATCA IIOKa3aHuA AMHAMOMET-
pa, ecsau JUMT HAUHET YCKOPEHHO IBUTATHCA BBEepX?
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Pewume 3adauy Fyup HY o

8. Ilo rpadpukam 3saBHCH- 304- . II
MOCTH CHJBbI YIOPYTrOCTH SN |
OT YAJUHEHUsI, IOCTPOEH- 20
HBIM IJIsi ABYX NPYXKHH, 14 /oo
onpejenuTe  KECTKOCTh ‘ e
KaXX/I0¥ NPY>KUHEL. 0 5 10 15 Al cm

7. MexaHHueckas pabota 1 MOWHOCTD
BAPUAHT 1

Bvibepume npaséunvrblii omeem

1.

B xakoM 13 nmepeymncIeHHbIX HHUKE CJydyaeB cCOBepliIaeT-
cA MexaHH4YecKas pabora?

A. YeJIOBEK JepyKUT B pyKe nmoprdeisb

. COYTHUK 3eMJIHt JBUYKETCS 10 KPYTroBO# opouTe

Jomiagb BE3ET TeJlery

. 4YeJIOBEK NBITAETCS CABUHYTH C MecTa ILukad, IIpHU-
KPenJIEHHBIH K MOJIY

=

Ilo Kakoil u3 MpuBeAEHHBIX HUXXe (GOPMYJ MOXKHO pac-
CUHUTATh MeXaHHYEeCKYI0o paboTy?

F

A. 5 B.Fs B. Fv I.

<y

Kakas u3 nepeuncjieHHbIX HUKE eJUHUIL ABJISIETCSA e -
HUIIeH MOILHOCTH?

A.H B. Jx B. Bt I'.Tla

Kakas cuna coBepiitaer paboTy IpH BbICTpeJe U3 IIPY-
KMHHOTO MMCTOJIeTa B TOPU30HTAJIBHOM HAIIpaBJIeHUU ?

A. cuna TsaxectTu
B. cuna Tpenuns

B. Bec Teia

I'. cuna yopyrocru
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5. Beapo maccoi# 12 Kr paBHOMEPHO IOZHUMAIOT U3 KOJIOJ-
na ray6unoi 5 m. Kakyio pabory cosepIaioT npu 3Tom?

A. 600 T B. 24 Ix
B. 60 I:x I'. 6 xllx

6. Kakyo MOIIHOCTH pa3BMBAIOT, PABHOMEPHO IIOAHUMAA
BeApO U3 KoJioAla 3a 1 muH (cM. 3agauy 95)?

A. 600 Bt B. 10 Bt
B. 100 Bt T. 3600 Bt

Haime omeem na éonpoc

7. OguHaKOBYIO JIM MOIIIHOCTH Pa3BUBaeT ABUTATEJb TPaAM-
Bas, €CJIM OH ABUIKETCHA C OJHOH M TOM K€ CKOPOCTHIO
¢ naccaskupaMu 1 6e3 nmacca’xupoB?

Pewume 3adany

8. CkoysBKO BpeMeHH A0JIKeH paboTaTh HACOC MOIIIHOCTHIO
50 kBT, uT0OBI M3 maxThl MIyouuHoM 120 M oTKayaTh
Bogy o6bémoM 200 m3? ITnoTrHOCTh BoAsl 1000 Kr/m3.

BAPUAHT 2

Bwvibepume npasunvrblil omeem

1. B xakKoM U3 NepeuyrcJeHHBIX HUXKE CJAy4YaeB CHJA TH-
JKecTu coBepiImnaeT pabory?

A. KOJIOHHA MOAJEeP>XUBAET CBOJ 3MaHUA

B. conyTHuK 3eMJiu ABMXKETCA 0 KPYTOBOil opouTe
B. jmomiagb Be3ET TeJiery mo ropu30HTAJBLHOMY HIOCCE
I'. JIBIXKHUK CIYCKAaeTCs C FOPbI

2. Tlo kKako¥# U3 MPUBEAEHHBIX HIXKe QOPMYJI MOMKHO pac-
CUHTATb MEXAHUYECKYIO MOIIHOCTD ?

F

AL B. Fs B. Fuv r. £
S %]

39



3. Kakas u3 nmepeunciieHEbIX HUMXKe e JUHUILL ABJISAETCS eAU-
HUIlEeH paboThI?

A H B. Br
B. II»x I'. I1a

4. Kakasa cujia coBepiaeTr paboTy mpu OCTAHOBKE ABTOMO-
OMJIA TIOCJIe BBIKJIIOUEHU A €0 JBUTATe A7

A. cujna TaxecTH
B. cuna Tpeuns

B. Bec Tena

I'. cuna ynpyrocru

5. MoniHocTs gBUrarens nmiseiinoi mamuusl 60 Br. Kakasa
pabora coBepiraeTcs gsurateiaem 3a 15 muu?

A. 54 x]I>x B. 15 x[lx
B. 900 M« I'. 4 Tx

6. MajgpuuK moJHHMAaeT Irpy3 Ha BoIcoTy 60 cM, mpuKJa-
ApiBada cuiny 50 H. Yemy paBHaA npousBeEéHHAsA UM pa-
6ora?

A. 300 I
B. 30 I
B. 1,2 I
T. 1200 Mx

Hdaime omeem na sonpoc

7. Ilama ¢ cbIHOM OJHOBPEMEHHO MOJHUMAIOTCA Ha BTOPOH
aTtak. OMMHAKOBYIO JIM MOLJHOCTL OHU IIPH 3TOM Pa3BU-
BaIOT?

Pewume 3adauy

8. BamenHbIN KpaH MOAHMMAET CTAJbHYIO 0ANKy AJIHUHOMN
5 M u nuomaabio ceueHnsa 100 cM2 B ropu3oHTaIbHOM
nmoJoxkeHuu Ha BoicoTy 10 m. Kakyio paboTy coBepiiiaer
kpan? IlnorHocTs cranu 7800 kr/m3.
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BAPUAHT 3

Bwvibepume npasunvhblii omeem

1.

B KakoM 13 IIepedrcIeHHbIX HUMKEe CIy4aeB COBepIIaeT-
csd MexaHudeckas pabora?

A. My3BIKAHT UIpaeT Ha KJapHeTe
B. mIKOJLHUK periaeT 3azady

B. B3JsieTaeTr caMoJIET

I'. mraHrucT yaep:xuBaer IITAHTY

ITo kakoil U3 IpUBEAEHHBIX HUMKE (OopMyJT MOXKHO pac-
CUUTaTh MeXaHu4YecKylo padbory?

A. Fs B. 1;’" B. Fv T.

SRS

Kakas n3 nepeunciieHHBIX HUMKE e JUHUILL ABJIJAETCHA eIU-
HUIle#l MOUTHOCTH?

A. Ila B. Bt
B. H I. Hx

Kakas cuja coBepinaer paboTy npu BeIcTpesie U3 JyKa?

A. cuna TaxecTu

B. cujna ynpyroctu

B. Bec Tena

I'. pabora He coBepIIaercsa

Kakyio paboTy coBepiunuT ABAraTeb NOAbEMHON MaIIIH-
HbI MmoniHocThio 20 kBt 3a 10 Mmun?

A. 200 x]Tx
b. 2 xIx

B. 12 MIIx
I'. 20 MIx

Kakyro MOLIHOCTHL pa3sBMBaeT MAIlIMHA, NOAHUMASA MO-
soT Mmaccoii 150 kr Ha BeicoTy 2 M 3a 3 ¢?

A. 100 Bt B. 1000 Bt
B. 900 Bt T. 9000 Bt
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HAaime omeéem na éonpoc

7.

Bouka 3anosnnena Bomoii. ITosb3yAch OMHUM U TEM Ke
BeJIpOM, IIOJIOBUHY BOJBI 13 O0UKH BhlUepraJja JeBoUKa,
a ocTaBLIyIOCA BOAy — ManbuuK. OZMHAKOBYIO JIHM pa-
00Ty COBEPIIIHUJM JeBOYKa U ManbduK? OTBeT NoACHUTE.

Pewume 3adauvy

8.

[anna ny6oBoro 6peBHa 3 M, IJIOIIAAb IIOIIEPEUHOrO ce-
yenus 400 cm?. Ha xakyio BBICOTY HOZHHUMEeT GpeBHO
kpaH montaoctbio 200 Bt 3a 0,5 mun? IlnorHocTs ny0a
800 kr/m3.

BAPUAHT 4

Buvibepume npaéunvHulil omeéem

1.

B kakoM 13 mepedyHCIIeHHBIX HHXKE cJydaeB CHJa TH-
KeCTU He coBepiiaeT pabory?
A. KaMeHb [1agaerT
B. cnyTHWK 3eMJaH IBUXKETCA I10 KPYroBoOiil opouTe
B. Boga cTekaer 1o BOJOCTOKY C KPBIIITH
I'. JIBIXKHUK CIIYCKaeTcdA C MOPLI
ITo xako# U3 IpuUBeASHHBIX HIUKe GOPMYJ MOXKHO pac-
CUHUTATL MEXaHUYECKYIO MOII[HOCTL?
F F
A. s B. Fs B. Fuv I. S

Kakas n3 nepeunciieHHBIX HUMKE e TUHHIL ABJIAETCS eaH-
HUIleH paboTeI?

A.H B. Ix B.Ila T'.Br

Kakxas cuia coBepiiaeT paboTy IpH CKATHLIBAHHUHU C TOP-
KU MaJIbIIIa Ha caHKax?

A. cuja TdxecTu

B. cuna ynpyroctu
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B. Bec Tesa
T'. paGoTa He coBepIIaeTcAa

5. Kakymo paboTy coBepIlaeT IIITAHTHUCT, PABHOMEPHO IIOJ-
HUMas mTanry maccoi 100 Kr Ha BBICOTY 2 M?

A. 50 i B. 1000 I
B. 200 IIx T. 2000 I

6. Kakyio MOLIHOCTE pa3BUBAaeT MITAHTHUCT U3 yCIOBUA IIpe-
ABIAYINeH 3aaUM, €CJIM OH IOAHNUMAEeT IITAHTY 3a 2 ¢?

A. 25Br B. 500 Br
B. 100 Br I'. 1000 Bt

Haime omeem na eonpoc

7. IIBa COBEpPIIEHHO OJAMHAKOBBLIX II0 MAacce U KOHCTPYK-
MY aBTOMOOMJISA Pa3BUBAIOT Pa3dHyIo MOIMHOCTh. C onu-
HAKOBOMU JIM CKOPOCThIO OHU OYAYT ABUTATHC?

Pewwume 3adavy

8. TpaHncnopTép NogHMMAET IrpaBuii miaoTHocTho 1700 Kr/m3
Ha BbIcoTy 5 M. CKOJNBKO BpeMeHHM IOJI’KeH paboTaTh
TPaHCIOPTED, YTOOBI MoAHATL 240 M3 rpaBus, ecyiu ABU-
raTejib MOYKeT pa3BMBaTh MOIIHOCTL 6 KBT?

8. NMpocTble MexaHU3MbI
BAPUAHT 1

Boibepume npaéunvrblii oméem

1. Kakoe M3 mNepedyHuCJEeHHBIX HHXKE YCTPOMCTB MOXKHO
Ha3BaTh IIPOCTHIM MEXaHU3MOM?

. 3JIEKTPOJABUTrATEIb
Hacoc

6JI0K

durrorep

SREp
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Kakoit npocroii MexaHM3M [a€T BBLIUIPBIIL B CHJe
B 2 pasza?

A. nogBUXHBIN 6JI0K

B. HEnOABMI)KHEBIN 6JIOK

B. paBHONJIEYMit pyryar

I'. n106aa HAKJIOHHASA IIJIOCKOCTDH

Kakyo cumy HY)»XHO mIpHJIO- F,=3H
JKHUTBH B TO4Ke B, 4T0o0BI pbIUar

OCTaBaJICA B paBHOBeCHUHU ? T B

A 1H B.6 H
B.3H Ir'oH

Kakoit n3 nzobpak€HHBIX Ha PUCYHKEe DbIYaroB He IIO-
3BOJIAET NOJIYYUTH BHIMTPHIIIA B cHJIe?

A. l:l?
B. [::FI
B. FI:!

KaxkoB MakcMMaJbHBIM BeC rpysa, KOTOPBIH CMOXKeT
nogHATsL pe6éHox Becom 300 H ¢ moMOIbio HEMOABU XK -
Horo 6soxa?

A.150H B.450 H
B. 300 H I'.600 H

Ha xosu®I priuara geiicresyior cuubl 40 H 1 240 H, nie-
Y0 MeHbIIIeH CUJIbI paBHO 6 cM. UemMy paBHO 11j1e4o 00Jb-
e cuJbI?

A.lcm B.12cm
B. 6 cmM T.36cm

Haime omeéem na éonpoc

7.

Kakoif MakcuMaJbHBIN Ipy3 CMOXKET IOLHATH YEJIOBEK
maccoii 50 Kr, ecsiu 0OH pacrnoJiaraetT OJHUM HOABUXHBIM
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¥ OJHHUM HeNoABM)XHBIM OsoxoM? Hapucyiite cxemy
coeIHeHU s OJIOKOB.

Pewume 3adauvy

8.

IIpu paBHOMEpPHOM mepeMelleHHUHU I'py3a maccoit 20 Kr
0 HAKJIOHHOM IIJIOCKOCTH AVMHAMOMETpP, NIPHKPENIEH-
HBIN K rpys3y, HokKas3bpiBaJ cuay, pasuyio 50 H. Ompe-
peaute KII HakJOHHOH IJOCKOCTH, €CJIH €€ AJINHA
1,8 M, a BeicoTa 30 cMm.

BAPUAHT 2

Bovibepume npa6unibHblli oméeem

1.

Kakoil 13 nepeyucJeHHbIX HU)XKEe MEXaHU3MOB He JaéT
BBINTPHINIA B cujie?

A. peiuar

B. HenoABHMXHEBIN OJIOK
B. noasuxHBIN 610K

I'. HaKkJOHHAA MJOCKOCTh

Kaxkoii 13 mepeuyncIeHHbIX HUXKE IPOCTHIX MEXaHN3MOB
MMO3BOJIAET MTOJYUYUTEL BHIUTPHINI B paboTe?

A. IoaBMMXHBINA OJOK

B. HemoABUIXKHBIN OJIOK

B. prruar

I'. Hu ofVWH M3 MeXaHM3MOB He JAET BHIUTPLIIA B pa-
bote

RaRyK) CUJIY HYXHO IIPHJIOKNTH K JIEBOMY I1JIe4Yy pbidya-
ra, 4YToObLI OH OCTABAJICA B paBHOBeCHI/I?

I - 1 T
A
F,=6H
Fy=?
A.1H B.9H
B. 3H r.eH



4. Kakoii 13 M306pa’KEHHLIX HA PHUCYHKEe PBLIYArOB AAET
BBIUTDBINI B cuJie B 3 pas3a?

| I [ 1
A. —F

B.F[:

5. I'py3 Kakoro MakCMMaJbLHOI'O BeCa MOXKHO IOAHATD C 110~
MOII[bIO ITIOABUKHOTO 6JIOKA, TpuKJIagbiBad cuiry 300 H?

A.150H B.300 H B.450H I'.600 H

6. Ha KoHIbI priuara getictsyioT cuasl 4 H u 24 H, anauna
pbruara 7 cM. Uemy paBHO I11€40 60JIbIIEH CHIIBL?

A.lcm B.6cMm B.12cm I.36cMm

Haime omeem na 6onpoc

7. Kak MOKHO COeJUHUTL MOJABUKHBIM M HENOABUXXHBINI
0JIOKU, 4TOOBLI MOJYYHUTH BBIUTPHIII B cuyie B 4 pasa?
ChesaiiTe NosCHAIOIMNI PUCYHOK.

Pewume 3adauvy

8. I'pys, macca koroporo 1,2 Kr, paBHOMEPHO IIOJHHMAIOT
M0 HAKJOHHOW IJOCKOCTH, IPHJIOKHB K HEMY CHJIY
5,4 H. [InuHa HaKJIOHHOM mJI0ocKocTH paBHa 80 ¢cM, BBICO-
ta 20 cm. Onpegenure KI1Jl 3T0i HaKJIOHHOM IIJIOCKOCTH.

BAPUAHT 3

Buvib6epume npasunvrbili omeem

1. Kakoe u3 mepeduCJEeHHBLIX HUMKEe YCTPOHUCTB HEJIb3dA
Ha3BaThb NPOCTHBIM MeXaHMU3MOM?

A. HaKJIOHHAA [LJIOCKOCTH
B. xaun

B. 60K

I'. durorep
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Kakoil mpocToil MexaHH3M [JaéT BBIUIDBIII B CHJIE
B 2 pasa?

A. m100aa HaKJIOHHAA MJIOCKOCTD
B. paBHOILJIEeUNH pbIUar

B. noaBuM XHBIH OJIOK

I'. HemoaBM KHBIN GJIOK

Kakyo cuny Hy:KHO mpu-
JIO’KUTh K IIPABOMY ILIeUy

pel4ara, 4Tobel OH ocra- y. F,=?
BaJjica B paBHoBecuu? K se- !

BOMY ILJIeYy IIPHUJIOKeHa

cuna 9 H.

A.1H B.9H

B. 3H I 6H

Kaxoii u3 u3o6paXEHHBIX Ha PUCYHKE PBIUAroB JIAéT
BBIUTPHIII B CUJIE B 3 pa3a, eCJIM CUJIBI IPUKJIAABIBATH
K KOHIIaM pbluara?

A.$l:

B. C I 7;7 T ]

B‘Ljfr T ]

I' Hu OIVMH M3 HUX He MOXKET IaThb BLIMIDHIII B CHJIE
B 3 pasa

KaxkoB maxkcuMaJIbHBIHA BeC I'py3a, KOTOPBIN MOXKHO IIOM-

HATH C IIOMOIIBI0 HEMOABUXKHOro 0JI0Ka, IMPpUKJIAAbIBas
cuy 200 H?

A.100H B.300 H
B. 200H I'.400 H

ITpu paBHOBecuU pblyara Ha ero MeHbIITee IJIeY0 AeiCT-
Byet cuya 500 H, uHa 6oasimmee — 200 H. MeHbli1ee mie-
yo paBHO 40 cm. Hemy paBHO OoJbIlIee J1e4o pbpiuara?

A. 50 cm B.1,2m
B.1wm I'1,5m
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Haime omeem na sonpoc

7. Jinsa nogb€éMa OQHOTO U TOTO }Ke I'py3a UCIOJb3YIOT IBe
cucrteMbl 0JI0KOB. PaBHBIE JIM CHUJIBI AJISE 9TOTO HYXKHO
NIPUJIOXKUTh, €CJIM TPEeHHe OUYeHb MaJio, a Macchl 6JIOKOB
HAMHOT'0 MEHbLIIIe Macchl IOJHIMaeMoro rpysa?

Pewume 3adavwy

8. I'pys maccoit 120 Kr ToOZHMMAIOT 0 HAKJOHHOM ILJIOC-
KOCTH, npukgaasiBag cuay 250 H. BricoTa njaockocTHu
1,2 M, eé gauHa paBHa 10 m. Beruucaure KIIJ[ HakaoH-
HOH IIJIOCKOCTH IIPM IOAbEMeE I'py3a.

BAPUAHT 4

Bwvibepume npaéunviblii omeéem

1. Kakoil u3 nepedyncJeHHLIX HUXKE MEXaHU3MOB He JaéT
BBIMTDHINIA B cue?

A. HepaBHOIIJIEYH I phIUaT
B. paBHOIJIeYUH phIYaAT
B. moaBu>KHBIN OJI0K

I'. HakJIOHHAA IJOCKOCTh

2. Kaxoil u3 nepeuncieHHBIX HUXKe IPOCThIX MEXAHU3MOB
II03BOJISIET IIOJYUYUTh BLIUTPhILI B pabore?

A. pbruar
B. HenmoABUMKHBIN OJIOK

48



B. moaBu:xHBIi 0JI0K
I'. HU OOMH U3 MeXaHHU3MOB He HAaéT BBIMIPHLIIIA B pa-
6oTe

Kakyro cuiy Hy»>KHO IPUJIOKUATH A\F=2?
B TOYuKe B, uTo6BI pnluar ocra-
BaJICA B paBHOBecHUU? s B

A.2H
b.4H
B.6H
I'13H

Kaxoii n3 n300paskéHHBIX HA PUCYHKE PLIYATOB MO3BO-
JsieT NMOJIyUYUTh BBIMTPHIII B cHJie B 2 pa3a, €CJIU CUJIbI
NIPUKJIaAbIBATH K KOHIIAM pblyara?

Al T ”1»7 —

B.

B. I I I I ]

I'. Hu oguH M3 HUX HEe MOJKET JaTh BBLIUIPHIII B CHJE
B 2 pasa

I'py3 Kakoro MakcuMaJIbHOTO BeCca MOYKHO MOIHATH C I10-
MOIIBLIO IOABUYKHOTO 6JIOKA, TpUKJIagbIBas cury 200 H?

A.100H
B.200H
B. 400 H
I'. 2000 H

Ha xkonnsl peruara geiictsyror cuabl 15 Hu 2,5 H. Haii-
anTe 60.711:1]199 IIJe4do prana, €CJIM MEeHBbIIlee COCTaBJsA-
er 10 cmM.

A.80cm
B. 60 cm
B.40 cm
I'20cm
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Haiime omeem na eonpoc

7. Ha pucyHKe npejcraBiaeHbl IBe CHCTeMbI 0J0KOB. Ka-
KO BBIUTPBII B CUJIE AAE6T KakAasd U3 HUX ?

Pewume 3adauy

8. I'pya maccoit 100 Kr mogHAJMA ¢ MOMOILIBIO pblyara Ha
20 cM, npukJgaAbIBas K JJIMHHOMY IIJledy pblyara CHUJIy
250 H. Ha cxoJbKO ONyCTHIACh TOYKA HPUJIOMKEHUA
cuasl, ecau KIIJ] priuara pases 80% ?

9. MexaHHWuyecKas 3Heprus
BAPUAHT 1

Bwvibepume npaéunvrblii omeem

1. Kakasa 13 nepeyucJIeHHBIX HUXKE €IJUHUIL ABJIAETCA eqU-
HUIEH KUHETHYECKOM sHepruu?

A.H B.Ila B. Ix I'.Br

2. U3 npenyioskeHHBIX HUKE BAPHMAHTOB OTBETOB VKAMKUTE
IpaBUJIbHOE OKOHUYAHHE CJIeAYIOIIero YTBepP:KIEHUS:
«Ecau Teso MoKkeT cOBepIIUTL paboTy, TO...»

A. oHO OGamaeT sHepruein
B. oHO HAXOAUTCA B ABMIKEHUU
B. Ha Hero geificTBYIOT CHJIBI
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3.

Kakyo sHepruiio Ha3bIBaIOT KHHETUYECKOMR ?

A. 3HEpruio, KoTopas onpegeaAaeTcad BSAUMHBIM pacmo-
JIOKE€HUEM B3aMMOJEMCTBYIOIIUX TeJ WUJIHU dYacTeH
O HOTO U TOrO Ke TeJja

B. sHepruio, KOTOpoi 06JIaZaeT TeJIO BCJIEACTBHUE CBOET0
IBUKEHUSA

B. snepruio, KoTOpoii 06JIafaeT HArpeToe TeJao

I'. sHeprumo, KoTopoii ob6sagzaer aedOPMUPOBAHHOE
TeJlo

¥ UCTOKa MU B YCThe PEKH KaKIbIi KyOUUEeCKUI METp
BOJBI o0JtagaeT 60JbINeH MOTEeHIINAJIbLHOM dHepruen?

A. y uctoka

B. B ycThE

B. BO Bcex MecTax MOTEHITHAJbHAA JHEPTHUA OJUHAKOBA
I'. oTBeT HeoAHO3HAUEH

OT KaKHUX BEJIWYUH 3aBUCUT KHUHETHUYECKAA JHEpPTud
Tejga?

A. TOJIBKO OT MAaccChI TeJia

B. TOJBKO OT CKOpPOCTH TeJIAa

B. oT Maccel ¥ CKOPOCTH €ro ABUKEHUA

I'. oT BBICOTHI TeJia HAX MOBEPXHOCTHIO 3€MJIN

Kaxue u3 nepeunciieHHbIX TeJ 06/JamaloT 1 KMHETHYe-
CKOH, M HNOTEHIIMAJbHON 3HEeprueid OTHOCHUTEJBHO IIO-
BE€PXHOCTH 3eMJIN ?

A. MAY JTeKHUT Ha 3eMJe

B. MAY KaTHTCA MO 3eMJie

B. nTuna cUIUT Ha BeTKe AepeBa
I'. mTuia B mosére

Hdaime omeemuvt Ha 6onpocwuL

7.

MoryT nn xBa Teja, MOAHATHIE HA PA3HYIO BBICOTY HaJ
IIOBEPXHOCTHIO 3€MJIH, 00/1a1aTh OJNHAKOBON MOTEHI M-
anbHOU dHeprueii? Eciiu MOTyT, TO MPU KAKOM YCJIO-
BUN?
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8.

JlepeBAHHBII U CTAJIBHON IIapbl OAWHAKOBOI'O 00BEMa
KaTATCA MO CTOJY C OAMHAKOBOH CKOpPOCThIO. Kakoi
U3 HUX obiagaeTr OoJsblllell KMHETUYECKOH 3Hepruei?
Ilouemy?

BAPUAHT 2

Buvibepume npacunvHbLii omeem

1.

Kakasa 13 nepeuyncjaeHHBIX HUXKe e IUHUIL ABJIAETCH eIU-
HUIeH NOTeHIIHAJILHON dHeprun?

A. JIx B.Ila B.H L. Bt

W3 npeaoyKeHHBIX HUXKE BAPUAHTOB OTBETOB VKAKUTE
IpaBUJIbHOE OKOHUAHHE CJIEAYIOILEero YTBEepXXACHHU:
«Ecau Teso MosxeT cCOBepHIUTH paboTy, TO...»

A. Ha Hero AeHCTBYIOT CUJIbI
B. oHO HaxoAUTCA B IBUKEHUH
B. oHO oGsnazaeT sHepruei

Kakyio aHepruo Has3bIBaIOT IOTEHIIUAIBLHON ?

A. sHepruio, KOTOpo#H 06JIagaeT HarpeToe Telo

B. sHepruio, KoTOPOIi 06JIaAa€ET TEJIO BCJIEACTBIE CBOET0
OABUKEHUA

B. sHepruio, KOTOpPOM 06J1agaeT MOKOAIeeCs TeJIO

I'. sHepruio, KoTopas onpeeaeTcsi BSAUMHBIM Paclo-
JOXKeHHEeM B3aHMOJEHCTBYIOIIUX TeJ HNJIH dYacTel
OIHOTO U TOTO Ke TeJia

B ropHO#l UM paBHMHHOM peKe KayKAbIH KyOHMYecKHit
MeTp BOAbI o6sagaeT 6obieil KHHETUYeCKO aHepruei?

A. BropHoi

B. B paBHMHHOI

B. B ropHoO#l ¥ paBHUHHOM peKe KHHeTHYeCcKas sHeprus
1 M3 Boabl ofHAKOBA

I'. oTBeT HeOAHO3HAUEH

OT KaKkuxX BEJHWYHH 3aBUCHUT IMOTEeHIIMAJILHAS 3HEPTHs
Tesaa, IIOAHATOro Haj 3eMJIEH ?
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A. TOJBKO OT Maccsl TeJia

B. TOJBKO OT BBICOTHI HOA'BEMA TeJa

B. oT Macchl TeJia ¥ BBICOTHI €ro oA BbEMAa
I'. oT Macchl ¥ CKOPOCTH ero ABUIKEHUH

6. 3a cuéT KaKo¥ 3HEePruM 3aKpLIBAETCA ABEPh C IPYXKHU-
HOM?

A. PHepruu yejlOBeKa, OTKPLIBABIIIETO JBEPH

B. noteHuuaasHOM 3Heprum AedOPMHUPOBAHHOU IIPY-
SKHHBI

B. KnHETHYECKOH SHEepPruu ABepU

I'. moTeHIUANBHOMN 3HEPTHH ABEePHU

Haime omeembuL Ha 6onpocul

7. MoryT Ju ABa Teja, ABHIKYIIIHECHA C Pa3HOM CKOPOCTHIO,
06J1aaTh OAMHAKOBOM KHUHeTHUecKOo# sueprueit? Ecau
MOT'YT, TO IPH KAKOM yCJIOBUU?

8. Ha croie nexxar gBa 6pycKa OZMHAKOBOI'0o 00'b€MAa: aaio-
MMUHUEBBIIA M CBUHIOBBIM. Kakoll m3 Hux obiamaert
OosbIllell MOTEeHIINAJIbHON dHEPTUEN OTHOCUTEJIBHO IIO-
aa? Ilouemy?

BAPUAHT 3

Bwvi6epume npasunvhblil omeem

1. Kakasa 13 mepeuynciieHHBIX HUXKE eTUHHUI] ABJIAETCA €U~
HUIEeH MeXaHHYeCKOM aHeprun?

A. Ila B.H B. I:x I'. Bt

2. U3 npenJio’keHHBIX HUKE€ BAPDHAHTOB OTBETOB YKaXKHUTE
IIPpaBUJIbHOE OKOHYAHHE CJIEJYIOIIEer0 YTBEPKAECHUA:
«Ecau Teso MOXKeT coBepIIuThL paboTy, TO...»

A. 0HO HAXOOUTCHA B JBHIKEHUH
B. oHo oGsnajzaeT sHeprueu
B. Ha HEro JeHCTBYIOT CHUJIBI
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3.

Kaxyio sHepruio Ha3bIBAIOT KUHETUYECKOM ?

A. sHepruio, KoTopas onpejeideTcsa B3AUMHBLIM Paclo-
JIOKEHUEM B3aUMOJEHCTBYIOIUX TeJ HJIH YacTel
OJHOTO ¥ TOTO Ke TeJia

B. sHepruio, KOTOpOI 00JIaJaeT TEJIO BCJIEACTBYE CBOETO
OBUYKEHUA

B. sHepruio, KoTopoii 00JamaeT HArpeToe TeJIo

I'. sHepruio, KoTopo#l o06JagaeT AedOpPMUPOBAHHOE
TeJio

Teso 6pocunm BHu3. Kax m3MeHseTcsa KHUHeTHYecKas
U ITOTeHIIMaJbHAas 9Heprud Ipy ABUMKEeHUH Tejaa?

A. ¥ TOTeHUMAJIbHAS, 1 KUHETHYECKAaA SHEPrusi yBeJu-
YMBAETCA

B. n moTeHnuansHasA, ¥ KWHETHYECKAasd SHEeprus yMeHb-
mraeTcs

B. noreHuuanbHasg 3Heprud yBeJIUUYUBAETCA, KUHETHU-
YyecKad YMEHLIIaeTca

I'. moTeHnuanbHas SHEPrus yMeHbIIAeTcsd, KMHeTHu4Ye-
CKasA YBEJIMUYNBAETCA

Kaxum us yKazaHHBIX CIIOCO00B MOYKHO YBEJHUUYHUTH I10-
TeHIIMAJbHYIO 3HEePruio Tejaa, IOSHATOrO HajJ 3eMJIEn?

A. YBeJIMUUTDL BLICOTY TeJa HaJl 3eMJIEH

B. yMeHBLIIIUTDL BBICOTY TeJia HaJ 3eMJIEH

B. yBeJIMYHUTHL CKOPOCTH ABUYKEHU A Teaa

T'. HM OZHUM M3 IIPEIJIOMKEHHBIX CIOCOO0B H3MEHUTH
MOTEHIIMAJbHYIO 3HEPTHIO TeJIa HeJIb35

3a CUET KaKoli 3HePruu BBIJIETAET IIIaPUK U3 IPY>XKUH-
HOro nucroJiera?

A. KUHETHYECKOM 9HEepruu IIHUCTOoJIeTa

B. moTeHnMaJIFHON dHEPIrUH IIUCTOJIETA, TOZHATOTO HAJ,
3eMJIen

B. moTeHIMaIbLHO 9HEPIUH CIKATONU NPYIKUHEI

I'. moreHnUuanLHON 3HEPryUy IIapUKa
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daiime omeéembvbL Ha 60onpocwuL

7.

MoryT 511 aBa Tena, HIOAHATHIE HA OAUHAKOBYIO BBICOTY
HaJ NIOBEPXHOCTBHIO 3eMJIU, 00JIafaTh PAa3HOM MOTEHIU-
aJIbHOUW sHeprueit? Eciu MOryrt, To ONpu KaKOM YCJO-
BUn?

ANIOMUHMEBBLIA U CTAJbHOI IIapbhl OAMHAKOBOrO 00'b-
€Ma KaTATCA IO CTOJIY ¢ OMUHAKOBOM cKopocThio. Kakoi
u3 HUX objazaer OoJbliiel KUHETHUYECKOIN SHepruem?
TTouemy?

BAPUAHT 4

Bwvibepume npaéunbrbiii omeem

1.

Kakas 13 nepeunciieHHbIX HUMKE eUHUIL ABJIAETCH €11-
HUIeN NOTEeHINAJIbHON d9HEePruu?

A. Tx
B.Ila
B.H
T.Br

W3 npensmosxeHHBIX HUKE BAPUAHTOB OTBETOB VKAXKUTE
NpaBUJIbHOE OKOHYAHUE CJIEAVIOUIEr0 YTBEP)KIEHU:
«Ecau Tes10 MOXKeT coBepIIuTh paboTy, TO...»

A. Ha Hero AeHCTBYIOT CHUJIBI
B. OHO HAXOOQHUTCHA B IBUXXEHHUUN
B. ono obGsamaer sHepruei

Kakymo sHepruio Ha3uIBAKOT IIOTEHIINAJIbHOMA?

A. sHepruio, KOTOPou o6JIazaeT HArpPeToe TEJIo

B. smepruo, KoTOpOIi 06JIagaeT TEJIO BCJAEeACTBUE CBOETO
IBUMKEHUSA

9HEPTUI0, KOTOPOM o0JiataeT MOKOSAIIEECs TEJIO
9HEPTrUui0, KOTOPas OlIpeaessieTcss B3AUMHBIM PacCIo-
JOXKeHUEM B3auMOJeMCTBYIOIINX TeJ HJIH Yacreil
OJHOTO U TOT'O 3Ke TeJla

=
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4.

Teno 6pocunu BepTHKAaJbHO BBepx. Kak uaMeHsercs
KMHeTHUYeCKasa U IIOTEHIMaJbHAasA 9HEePrus Teja, IOKa
TeJO IBUIKETCHA BBEPX?

A. IIOTeHIIHaJIbHAA 1 KHHEeTU4YeCKada 3Heprud yBeJIN4Yu-
BaeTcsd

B. DOoTeHIHaJIbHAasA J2Heprua yBeJIMYHMBAETCHA, KHHETH-
YyeCcKasa He U3MeHsAeTCA

B. IIOTEeHIIHaJlbHaA 9HEPrnua yBeJINYHNBAETCA, KHUHETH-
YeCKada YyMeHblIaeTcsd

I. INoTeHIMaJbHAasA M KHHeTHn4YecKasd 9Heprusgd yMeHb-
mraeTrcH

KaxkuMu u3 yKas3aHHBIX CIIOCOOOB MOXXHO YMEHBIIHUTH
KHHETUYECKYIO 3HEPTHUIO Tesa?

A. yMEHBIINUTH BLICOTY TeJIa HAJ 3eMJEH

B. yMeHBIIINTH CKOPOCTH TeJIa

B. uaMeHUTH YPOBEHBb OTCUETA

I'. H1 OJHUM M3 YKa3aHHBIX CIIOCOOOB YMEHBIIUTh KH-
HETHUUYECKYIO 9HEPrHIo TeJia HeJlb3s

3a CUeT KaKoil 3HepPruy BbLJIETAET CTPEJIa IPU BBICTPEJIE

U3 JyKa?

A. noTeHIIMAILHON 3HEPTruM JIYKa, IOAHATOTO HaJ 3eM-
JeH

B. noreHnuanbHOil 9Hepruu Ae(OpPpMUPOBAHHOU TeTHU-
BBI JIYKa

B. KMHeTHU4YeCKOI 9HEPIrUU JYKa

I'. orBeT HeogHO3HAUEH

Haime omeemuvt Ha onpocwut

7.

8.

MoryTt a1 aBa Tena, IBMXKYI{Hecd C OQUHAKOBOH CKO-
pocThio, 0o6sagaTh pasHOM KHWHETHYECKON sHeprueit?
Ecau Moryr, To Ipu KakoM YCJIOBUM?

Ha ctose sexxar nBa 6pycka ofMHAKOBOro obbséMa: ze-
peBAHHBIA M cTanbHOU. Kakoil u3 Hux obsazaer 60Jb-
el MOTEHIIMAJBHOM JSHeprueil OTHOCUTEJSBHO ToJia?
ITouemy?
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10. MexaHHueckue KonebaHus
W BOJIHbI. 3BYK

BAPUAHT 1

Bwvibepume npasunvrblii omeem

1.

KakoBa egfuHHIA 4aCTOTHI KOJIeOaHUHA?

A.c B.m/c
B.m I' T

MasTHuk cosepmug 20 mogHBIX Kosebanuii 3a 10 c.
OnpenesnTte nepuos Kojaebanui.

A.2c B. 200 c
B. 0,5¢ I'.20c¢

Kaxkoi# nyTs NpoigéT MassiTHUK 34 OAHO IOJHOE KoJieba-
HUe, ecJI¥ aMILJINTya Kojebauuii paBHa 6 cm?

A. 6cm B.18 cm
B. 12cm I'.24 cm

Ot Kakux GUBNYECKUX BEJUUYUH 3aBUCUT IIEPUOJ KOJIe-
OaHwMii rpys3a HA HUTH?

A. OT Macchl U OJUHBI HUTH

B. or aMmnauTyAbl KojlebaHUM U Macchl rpysa

B. oT gnMHBI HUTH U YyCKOPEHUA CBOOOJHOTO MageHUA
I'. oT yckopeHUus cBOGOLHOIO ITaJEHKS K MACChl I'py3a

IlonepeuHoOii HA3LIBAIOT BOJHY, B KOTOPO¥:

A. yacTHUIbI KOJIEOIIOTCS B HAIIPABJIEHUM PACIpPOCTPA-
HEHUS BOJIHBI

B. uacTuIbl K0Ie6II0TCA MEPIEHANKYIAPHO HAllpaBJie-
HHIO PACIIPOCTPAaHEHUA BOJHBI

B. noaxozar orsersl Au B

Bousna c gacroToii xoaebanuii 3 I'm pacnpocrpanseTrcs
co ckopocThio 6 M/c. OnrpeaesnuTe AJIUHY BOJHBI.

A.18m B.1m
b.2m I'.0,5m
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Haiime omeem na eonpoc

7.

YTo OIpOMCXOAUT C aMILIUTYAON KojaebaHMil 3BYKOBOMH
BOJIHBI IO Mepe yIaJleHUs OoT MCTOUHMKa 3Byka? 0060-
CHYHTe CBOIi OTBET.

Peuwwume 3adawy

8.

CropocTs 3BYKa B Bo3ayxe paBHa 340 m/c. HUepes KaKoe
BpeMs OyAeT COBINIHO 3X0, €CJIU Iperpaja HaxoguTCsA OT
qeJlOBeKa Ha paccToaHUU 85 m?

BAPUAHT 2

Bvibepume npaséunvrblii omeem

1.

KakoBa equHHUIIA Iepuoga KoJIeOaHU M ?

A.c B.mM/c
B. m I'.Tg

MaaTtauk cosepinua 20 moaHbIX KoJgebGaHuit 3a 10 c.
Onpegenure yacToTy KOJIeOaHMII.

A. 2T B. 200 T
B. 0,5T1 I. 20T

Kakoii nyTh OpoiaéT MassTHHUK 3a OJHO IIOJIHOEe KoJjeba-
HUe, eCJIU aMILIATYy1a KosebaHuii paBHa 4 cm?

A.4cm B.8cm
B. 12cm I'.16c™m

Ot kKakux GpuU3UYECKUX BEJIMYUH 3aBUCUT IePUOJ KoJie-
faHUH OIPYXUHHOTO MaATHUKA?

A. oT Macchl Ipy34a U JKECTKOCTHU MPY KHUHBI
B. or amnuuTyabl KoaebaHUH 1 MacChl I'pysa
B. oT myuHBI IPYKUHLI U MACCHI I'py3a

I'. OoT KECTKOCTH IIPYKHUHLI U €€ AJIUHBI

ITponmosbHOI HAa3BIBAIOT BOJIHY, B KOTOPOIi:

A. yacTunsl Koy1ebI0TCA NepHeH UK YJIsPHO HallpaBJie-
HUIO DACIIPOCTPAHEHUs BOJIHBI
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B. yacTtuipel KojeboTca B HalIPaBJIE€HUH PacIpocTpa-
HEHU S BOJIHBI
B. nmoaxoxaaT orsetrbl A u B

6. Boiaua c nepuogom Kosebanuii 0,5 ¢ pacnpocTpansaercs
co ckopocThio 20 m/c. OupenennTe AJIUHY BOJHEI.

A.10m B.4m
B. 40 M I'.0,025m

Haime omeem Ha éonpoc

7. KTo B moséTe uallle MaIlleT KPbLJIbBAMU — KOMap HUJIN
mmMeab? O6ocHyHTe CBOM OTBET.

Pewwume 3adawy

8. CkopocTs 3ByKa B Bo3ayxe paBHa 340 m/c. Uepes kakoe
BpEMSA YeJIOBEK YCJBIIIUT 9X0, €CJH NIperpaja HaxO4UT-
Cfl OT yeJIoBeKa Ha paccTossHuM 170 m?

BAPUAHT 3

Bovioepume npasunvuslii omeem

1. KakoBa eguHnIla aMILIUTYABI KoJebaHmuii?

A.c B.Mm/c
B. m I'.T

2. Maatuuk cosepmng 40 nmoaHBIX Kojebanuit 3a 20 c.
Omnpenenure yacToTy KojiebaHU,

A.2Tn B. 200 I'g
B. 0,5T1 I'.20Tn

3. MaATHMK 3a OAHO IIOJHOe KoJjiebaHWe [POIIES NTYTh
32 cm. Yemy paBHa aMILIUTY A KoJebaHuii?

A. 32cm B.8cm
B. 16 c™m I'.6cm
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4. Or Kakux QUNYECKUX BEJINUYUH 3ABUCUT IIEPHUOJ KoJie-
0aHUil rpysa Ha HUTHU?

A. oT ycKOpeHUs cBOOOJHOIO maJeHuA U Macchl rpysa
B. or aMmmnTyael KoaebaHW U Macchl rpysa

B. or macchl ¥ AJTUHBI HUTHU

I'. oT AIMHBI HUTH ¥ YCKOPEHUA CBOOOJHOTO NafeHUA

5. IlonepeuHoit Ha3bBIBAIOT BOJHY, B KOTOPOIL:

A. yacTunsl KoJseGJI0TCA B HaIlpaBJI€eHUU PacnpocTpa-
HEHUS BOJIHBI

B. wacTunsl Kojaeba0TCA NEepIeHIUKYIAPHO HanpagJe-
HUIO pacIIpoCTPaHeHUs BOJIHBI

B. noaxoxar orBeTsl A u b

6. Bousna pacnpocTpaHsieTcs: co ckopocThio 20 m/c. InuHa
BOJIHBI paBHa 4 M. OnipeenuTe nepuoj BOJIHEI.

A.80c B.5c B.1c Ir.o,2c

Haime omeem na eonpoc

7. B coBpeMeHHBIX KBapTHpPax yCTaHABJUBAIOT paMbl C
JABOWHBIMH CTEKJIaMU, MeXKJy KOTOPBIMU OTKadyaH BO3-
nyx. IToueMy He CJABIIIEH INYM YJHIIBI, €CJIHX PaMBbl 3a-
KPBITHI?

Pewume 3a0auvy

8. Onpesenure pacCTOAHUE OO NPENATCTBUA, €CJU IXO
cJBIIIHO yepe3 5 c¢. CKopocTh 3ByKa B BO3JyXe DPaBHA
340 m/c.

BAPUAHT 4

Bwvib6epume npa6unvrublii omeem

1. Kakosa egunuila nepuoga Koaebanuii?
A. T B.c B.Mm/c I'.m
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MasaTauk cosepmuga 40 momHBIX Kojaebaumuit 3a 20 c.
Oupengenure mepuos KoaebaHUIMA.

A.2c B.800c
B. 0,5¢ I'.20c

MasATHUK 3a OZHO IIOJHOe KojebaHHUe IIPOINEN MyThb
12 cm. Onpenenure aMIIUTYAy KojleGaHU.

A. 3cm B.8 cMm
B. 4 cmM I''12cm

Ot Kakux GU3NYECKUX BEJIUUYNH 3aBUCUT IIEPHOJ KoJe-
0aHuil IPY)KUHHOTO MasiTHUKA?

A. OT KECTKOCTHU IPYIKHUHBI 1 €€ NJIUHBI

B. or amnauTyasl KojgebaHUM 1 Macchl rpysa
B. or Mmacchl rpy3a U JKECTKOCTHU IIPYKHUHBI
I'. oT nnuHBI IPYXXUHBI 1 MAacChl rpy3sa

IIpoxonbHOU HAa3BIBAIOT BOJHY, B KOTOPOIL:

A. yacTHIbl K0J1e0JII0TCA B HAaIPaBJIeHUM paclpocTpa-
HEHUS BOJIHBI

B. yacTunbsl K01e6JI0TCA MepIIeHAUKYJIAPHO HallpaBJie-
HUIO PacIIPOCTPAHEHU S BOJHBI

B. noxxopar orBetsl A u b

Bouina pacupocrtpaHnsiercsa co ckopoctsio 30 Mm/c. [lnnnaa
BOJIHBI paBHa 1,5 M. Omnpegenunre 4acToTy KoJeOaHUA.

A.0,05T B. 30 I'y
B. 20T'n I'.45Tn

Haiime omeem na éonpoc

7.

Kakoe 13 ABYX BbICKa3bIBaHMWii — «Bcsakoe 3Byuaiiiee
TeJIo KoJaebyercsa», «Bcakoe xKoiebuioiieecsa TeJo 3By-
yuT» — cupasegaunso? OTeeTr ob6oCcHyHTE.

Pewwume 3adavwy

8.

CkopocTts 3ByKa B Boje paBHa 1400 m/c. [l;1s onpenee-
HHASA PACCTOAHHUA AO MPENATCTBHAA Ha KopabJye HCIOJb-
3yIOT 9XOJIOT, KOTOPBIH HaIPaBJseT 3BYKOBOM CUTHAJI
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Ha MPENATCTBHME W IIDUHUMAET OTPAaKEHHBIN CUTHAJ.
KakoBo paccrosiHMe 10 NPENATCTBUA, €CJH OTPAKEH-
HBLIA CUTHAJI B BoJe npuén yepes 10 ¢?

11. UcTOuHHMKH cBeTa.
PacnpoctpaHeHHe U oTpa)keHHe CBeTa

BAPUAHT 1

Bwibepume npasunvrblii omeem

1.

Kaxue 13 mepeuunciieHHbIX HUXKe HCTOYHHMKOB CBETa
ABJIAIOTCS TEIJIOBBIMU ?

A. n1amna HaKaJIMBaHUA
B. JIyna

B. namna gHeBHOrO cBeTa
I'. cBeTysiuOK

Yro cyliecTByeT peajbHO — CBETOBOM JIYY HUJIHU CBETO-

BOM MyYOK?

A. cBeTOBOI JIyY

B. cBeTOBO# y4YoK

B. 1 cBeTOBOI1 1YY, 1 CBETOBOM ITYUOK

I'. Hu cBeTOBOrO Ny4ya, HM CBETOBOIO IMIYYKa PeabHO He
CYIIIECTBYET

MoxHO 1 Ha3BaTh JIJaMIIy HaKaJUBaHUA TOUEUHEIM HC-
TOYHHUKOM CBE€Ta, €CJIM PACCTOSHUE OT Heé o IIpeaMeTa
10 m?

A. MoxHO

B. Henn3a

¥Yron napgesus paseH 30°. Uemy paBeH yroJj Mexxay
MaJAOINUM U OTPAXKEHHBIM JIYYOM ?

A. 30° B. 90°
B. 60° I'.120°
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5. IIpeamer HaxoguTca Ha paccToaHUHU 10 CM OT IJIOCKOro
sdepkasa. Ha KakoM paccTOAHHUM OT IIpeAMeTa HaXOMUT-
cdA ero uzobpakenune?

A.10cm B.30cMm B.20cm I'5c¢cMm

6. Hs3o6parkeHue mpejMera B JIOCKOM 3epKaJe:

A. ZelicTBUTEJbHOE, PABHOBEJIUKOE, IPAMOE

B. MHuUMOe, paBHOBeJIHNKOe, IePEeBEPHYTOE

B. ZeiicTBuTe/bHOE, pPABHOBEJIINKOE, IePEBEPHYTOE
I'. MEMMOE, paBHOBEJIHNKOE, IIPAMOE

Buvinoanume nocmpoenun

7. UzobpasuTre Ha 3KpaHe TeHb OT pegmera AB.

9

8. IlocTpoiitTe nsobpakenue npegmera AB B IIJIOCKOM 3ep-

KaJie.
T B
A

9. Ha pucyske usobpaskeHbl Inapajipenb- __ .
Hble JIY4YH cBeTa. KaKk HYKHO IIOCTABUTh — >
IIJIOCKOE 3€PKaJio, YTOOBI IIOCJIEe OTparke- —— =
HHsA OT HeTO CBET PacIlIpoOCTPaHSJICA BEP-

THKaJbHO BBepXx? CrenaiiTe 4epTExK.

BAPUAHT 2

Bovi6epume npasunvrbiii omeem

1. Kakue u3 mepeuymciieHHBIX HHKE HCTOYHHUKOB CBeTa
ABJISTIOTCS JJIOMUHEeCUUPYIOIIUMu ?
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A. 1aMIla HaKaJIUBaHUA
B. Jlyna

B. ComHie

I'. cBerisiuok

MoOKHO M HOJYYUTH IOJYTE€HbL OT IpeaMeTa, €CJH
HCTOYHHK CBEeTa TOUEUHBII?

A. MO}KHO
B. Heab3a
B. onpenes€éHHO OTBETUTE HEJIL3A

MoskHO 1 Ha3BATh JIJAMIIY HAKAJUBAHUSA TOUEUHLIM HC-
TOYHUKOM CBETa, €CJHM PACCTOAHME OT He€ OO IpeaMeTa
5cm?

A. Heab3sa
B. MmoxHO

Yron nanenus paBen 40°. YemMy paBeH yrog Mexmay
NajgaoiliM 1 OTPAXKEHHBIM JIy4oM?

A. 40° b. 80° B. 20° I'.120°

IIpeameTr HaxoauTcsa HA paccTosaHUU 20 CM OT IJIOCKOTO
3epkaJsia. Ha KakoM pacCTOAHMUM OT IpeaMeTa HaXOLUT-
cs ero uzobpaskeHue?

A.10cm
B. 20 cm
B. 30 cm
I'.40 cm

Kak nameHnTCcsa pazmep n3o0pakeHUA B IJOCKOM 3€p-
KaJie IpYU yAaJIleHU U IIpeaMeTa OT 3epKaJia?

A. He uaMeHUTCA

B. yBenuuurcsa

B. ymeHbITUTCA

I'. MoKeT KaK YBEJIMUUTHCS, TAK U YMEHBIIATHCS
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Bvinonnume nocmpoenun

7. V300pa3uTe Ha 9KpaHe TeHb OT MAYA.
Sy %
S1 % O))
5]

8. ITocTpoiiTe n3odpakenue npeamera AB B mI0CKOM 3ep-
KaJje.

9. Ha pucynke u3o0OparkeHbI napaJljleJIbHbIe JYyUU
cBera. Kak HYy»KHO IOCTAaBUTH MJIOCKOE 3€PKAJIo,
4TOOBI TIOCJIe OTPAXKeHUsI OT HEro CBET PacIIpo-
cTpaHsAJcA ropudoHTaabuo? CaenaiiTe UepTEK.

BAPUAHT 3

Buvibepume npasunvrulii oméeem

1. Kakue u3 mepeumncIeHHBIX HHKE€ HCTOUHHKOB CBeTa
ABJAIOTCH TEIJIOBLIMHU?

A. sKxpaH TeneBu3Opa

B. kocrép

B. maMmna gHeBHOTO cBeTa
I'. cBeTIAYOK

2. Jloka3aTesJbCTBOM KaKOTO 3aKOHa sABJIAeTCA 00pa3oBa-
HUe TeHu?

A. 3aKoHa oTpakeHus cBeTa

B. 3akoHa npeJOMJIeHHS CBeTa

B. 3aKoHa HNPAMOJIMHEITHOI0O PACIIPOCTPaAHEHUA CBeTa
T'. HM ogHOTO M3 3THUX 3aKOHOB
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MosxHO ¥ HA3BaTh 3BE34Y TOUEUHBLIM MCTOYHUKOM CBe-
Ta, ecJIM HabJI04aTh eé Ha HOUHOM Hebe?

A. MOXXHO
b. Henb3da
B. 01HO3HAYHO OTBETUTH HEJIb3A

Yron orpakeHus paBeH 25°. YeMy paBeH yToJ MEXKIY
nagaiolliM U OTPAXKEHHBIM JIYYOM ?

A. 100° B. 50°
B. 75° I'. 25°

Paccroanue Mexxay npeaiMeToM M ero u3doOpakeHueM B
IJIOCKOM 3epKaJie paBHo 60 cm. Ha xakom paccTosHUU
HaXOAUTCS IIPeAMeT OT 3epKaJia?

A.10cMm B.40c™m
B. 30 cm T.60cm

HN3o06paskeHue mpeagMeTra B IJIOCKOM 3epKaJe:

A. neiicTBUTEIBLHOE, PABHOBEIUKOE, IPAMOE

B. MEuUMOe, paBHOBEJIHUKOE, IIPAMOE

B. neiicTBUTeNIbHOE, PABHOBEJINKOE, IEPEBEPHYTOE
I'. MEUMOe, paBHOBEJIUKOE, IIePEBEPHYTOE

Buvinonnume nocmpoeHun

7.

8.

HM306pas3uTe Ha 3K paHe TeHb OT mpeameTta AB.

B
T * S,
A * S,

9

ITocTpoiiTe n3obpakeHue npeamera AB B IJIOCKOM 3ep-
KaJje.




9.

Ha pucynke wusoOpakeHBbI napajuieiab- o
Hble JIy4Yu cBeTa. Kak HY»XHO MOCTaBUTh — >
MJIOCKOEe 3epKaJjio, YTOOBI MOCJie OTpae- ————>——
HUS OT HEro CBET PaclIpPOCTPAHAJICSA Bep-

TUKaJbHO BHU3? CrenaiiTe 4epTEXK.

BAPUAHT 4

Buvibepume npasuabrblii omeéem

1.

Kakue u3 mepeumciieHHBIX HUIXKe HCTOYHHKOB CBeTa
ABJAIOTCA JIIOMUHECITUPYIOIUMU ?

A. MOHHUTOP KOMIIBIOTEPA
B. JIlyua

B. Coanne

I'. m1amna HaKaJUBaHUSA

MosxHO M [IOJYyYHUTH IIOJYyTE€Hb OT IIpegMeTa, €eCJIn
HCTOYHHUK CBeTa He ABJIAETCA TOYEUHBIM?

A. MOXKHO
B. Henb3A
B. onpenes€HHO OTBETUTH HEJIb3sA

Mo:xHO sau Haszsars, CoOJIHIIE TOYEUYHBLIM HCTOUYHHUKOM
cBeTa IIPU HAOJII0geHuU ¢ 3eMau?

A. HeNlB3s
B. moxxHO
B. 04HO3HAYHO OTBETUTH HEJIb35

Yron nageHua paBeH 10°. Uemy paBeH yroa Mexny
OaJaiolUM M OTPAXXE€HHBIM JIY4OoM ?

A. 40° b. 30° B. 20° I.10°

IIpegmMeT HaXOAUTCA HA PACCTOAHUHU 15 CM OT IIJIOCKOr0
depraJsia. Ha xkakoM pacCTOAHHUH OT IpeasMeTa HAaXOJUT-
cA ero usobparkenue?

A.10cm B. 20 cm B.30cm I'. 40 cm
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6. Kax uaMeHUTCa pasMep M300pasKeHUs B ILJIOCKOM 3€ep-
KaJie IpH OpUOJAUIKEeHNH IpeIMeTa K 3epKany?

A. He naMeHHUTCA

b. yBenuuurcsa

B. ymMeHbIINTCA

I'. MOXKeT KaK YBeJUUYHUTLCA, TAK U YMEHBIIINUTHCH

Buvinoanume nocmpoeHun

7. 3006pa3uTe Ha SKpaHe TeHb OT MAUYA.
x S,
* S,
8. IlocTpoiiTe nsobpakenue npeagmera AB B IIJIOCKOM 3eD-

KaJe.
\B
A

9. Ha pucyuke m3obpakeHbl NapaJjjejbHble JIyUYH
cseta. Kak Hy»KHO IIOCTaBUTH IIJIOCKOE 3epKaJio,
4TOOBI ITOCJIEe OTPAYKEHUA OT HET'O CBET PACIIPOCT-
paHsaacsa ropu3oHTanbHo? CresaiiTe 4epTex.

C]

12. NpenomneHune ceera. JInH3bI

BAPUAHT 1
Bbvibepume npaéuibHblii omeem |
|
1. OnpegenuTe mo pUCYHKY, Kakas cpe- \1\:
Jla OIITHYecKU 6oJjiee NJIOTHAS. :\\
A1 2
Bb. 2

B. onTuueckasi IIJOTHOCTD CpelJ OAUHAKOBAa
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IIpu nmageHuu Jjgyua cBeta I H3 BO3- 1
[lyXa Ha CTEKJIO BOBHUKAIOT OTPAXKEH- :
HBIH M IIPEJIOMJIEHHBIM JIy4yH c¢BeTa. 110

I

|

|\

KaKOMy HaIpaBJIeHHIO IOHAET oTpa-
JKEHHBIN ayu?

A.2 Bb.3 B.4

Kaxue u3 n300paskéHHbIX HUMKe JUH3 SABJIAIOTCA coOuU-
parouuMu?

(D)

A. Toabko 4 B.1,2u4
B. 2u4 I 3usb

Onruueckas cujaa JuH3bl paBHa —4 antp. Kakasa ato
JIMH3a ¥ 4YeMY paBHO e€ GOoKyCHOe paccTossHue?

A. cobuparwoiiana, 25 cm
B. pacceuBaromas, 25 cm
B. cobuparomias, 4 m

I'. pacceuBamwmias, 4 M

Kakoil 13 nepeunciieHHbIX HUKe IPUOOPOB HAET YBeJIu-
YeHHOEe, IIePEeBEPHYTOE, NeHCTBUTEJIbHOE U300parKeHHNe
npeamera?

A. nyma

B. Mmukpockon
B. doroanmapar
I'. kuHOammapar

YeJsioBEK HOCHUT OUKH, OIITUYECKAS CUJIa KOTOPLIX pPaBHA
2 nuTp. Kakoi HegjocTaTOK 3peHuA Y 9TOro uejoseka?

A. 6/IM30PYKOCTH
B. 1aabHO30pPKOCTH
B. TOUYUHO CKa3aThb HeJIb3A
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Buvinoanume nocmpoeHun

7.

8.

.. . . .
HapucyiiTe nanbHeHmunii xon aydern — >
B CTEKJIAHHOU IIpU3Me.

IIocTpoiiTe m3obparkeHune mpeaMera B JIMH3e U faiiTe
XapaKTEePUCTUKY U300paKeHUA.

do
!

F

BAPUAHT 2

Onpepenure Mo pUCyHKY, KakKas cpe-

|

a OTITUYECKM MeHee IJIOTHAd. \\\:
1

A. 1 :

|
B. 2 | 5
B. onTtudeckada NIJIOTHOCTBH Cpel OILH- '
HaKoOBa

IIpu magenun nyua cesera I u3 BO3AY- 1
Xa Ha CTEKJO BO3HUKAIOT OTPaKEH-
HbIHM U IPpeJOMJIEHHBIN Jy4uHu cBera. Ilo
KaKoOMy HamOpaBJIeHUIO MHOHAET mpe-
JIOMJIEHHBIH J1yu?

A. 2
B. 3
B. 4

Kaxue n3 n306parkE€HHBIX HUXKE JUH3 ABJIAIOTCS pacce-
UBAIOMIUMU?

(DX

70




A. Toabko 3
B. 3ub
B.1,2u4
Ir. 1,3usb

OuTuueckas cuJia JIMH3bI paBHa 2 autp. Kakas 3To JuH-
3a U YeMy paBHO €€ OKyCHOe paccTosTHue?

A. cobuparwimias, 50 cm
b. pacceuBarmias, 50 cm
B. cobuparoiiasa, 2 m

I'. pacceuBawoimasa, 2 m

Kakoil u3 nepeuncjaeHHbIX HUMKE IIPUOOPOB JAaET YMEHb-
IITIeHHOE, MePeBEPHYTOE, AeHCTBUTEIbHOE N300parKeHue
npeameTa?

A. nyna

B. Mmukpockon
B. doroanmapar
I'. kuHoammapar

YeJlOBEK HOCUT OUKH, OIITUUECKASA CUJIA KOTOPBLIX PaBHA
—2 npotp. Kakoii HeocTaTOK 3peHUs y 3TOTO UyejJoBeKa?

A. 0JIM30PYKOCTh
B. 1an1pHO30pPKOCTDH
B. TouHO cKa3aTh HEJIbL3A

Bwvinoanume nocmpoenusn

7.

8.

Hapucyiite manapHeHmiuii xoj Jydeil B
CTEKJAHHOU IIpU3Me.

ITocTpoiiTe n3obparkeHue npeaMeTa B JIMH3€ U Jaiite
XapaKTEePUCTUKY U300parKeHn .




BAPUAHT 3

Buvibepume npasunvrbLii omeem

1. Onpenenute mo pUCYHKY, Kakas cpe-

! 2
Ja OIITHUYeCcKH DoJiee IJIOTHAA. |
A. 1 l
B. 2 P
B. onTHyeckas IJIOTHOCTHL Cpen OAU- 1 !
HaKoOBa

2. Ilpu nageHuun gy4da cBera I U3 BO3Ay- 1 o
Xa Ha CTEKJO BO3HHUKAIOT OTPaXEH- | 3
HbI} ¥ IPEeJIOMJIEHHBIH JIyuHu cBera. 1o '
KaKoOMy HaIlpaBJeHHIO IONIET oTpa- :
JKEHHBINA ayu? AW
A.2
B. 3
B. 4

3. Kakue u3 nsobpark€HHLIX HUXKE JIMH3 ABJSAIOTCA COOU-
pamonuMu?

LD D

A. TonbKoO 4
b. 2u4
B.1,2u4
I'. 3usb

4. OnTuueckad cuja JUH3BI paBHa —2 anTtp. Kakasa ato
JMH3a U 4yeMy paBHO eé POKyCHOe paccTosHue?

. cobuparoijasa, 50 cm
pacceuBaoiasda, 50 cm
cobuparomiasa, 2 Mm
pacceuBamwIad, 2 M

=
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5. Kakoe usobparkeHue IIoJIyuaeTcsa Ha ceTuyaTKe riasa’?

A. mepeBEépHyYTOE, YMEHbIIIEHHOE, JeAICTBUTEIBHOE
Bb. npsamMoe, yMeHbIIIeHHOE, MHIMOE

B. npamMoe, yMeHbIIIeHHOE, AeHCTBUTEJIbHOE

I'. mepeBépHyTOE, YMEHbIIIEHHOE, MHHMOE

6. Yes10BEeK HOCHUT OUKH, OITUUECKASA CHJIa KOTODPBIX paB-
Ha 4 anTp. Kakoil HemoCTATOK 3PEHUS y ITOr0 UeJIO-
Beka?

A. 6I30PYKOCTH
b. 1aapHO30PKOCTH
B. TOuHO cKa3aTh HEJIb3d

Bwvinonnume nocmpoenun

7. HapucyiiTe gajJpHeHINNHE X04 JydYell B CTEK-
JSAHHOU npusmMme.

8. IHocrpoiiTe n3obparkeHue npeaMeTa B JHUH3e U AaiiTe
XapaKTepPUCTUKY U300paKeHU .

|

B

e

BAPUAHT 4

Bovibepume npaséunvrblii omeem

1. Onpegesure MO PUCYHKY, Kakasd cpe-
Ja ONITUYECKU MeHee IJIOTHA.

A. 1

B. 2 /

B. onTuueckas NJIOTHOCTBL Cpel OAU- 1 !
HaKoOBAa
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2.

IIpu nageHuu syua ceera I U3 BO3AY- 1
Xa Ha CTeKJO BO3HUKAIOT OTPAaXKEH-
HBIII M TNPEJIOMJEHHBIA JIy4H CBeETa.
IIo xakomMy HampaBJI€HHUIO HONIAET
NIpeJOMJIEHHBIH Jyu?

A. 2
B. 3
B. 4

ST Gk

Kaxkue 13 n300paxEHHBIX HUKe JINH3 ABJAITCA pacce-
uBamOUIIMu?

(DG

A. TOIBKO 3
b. 3ub
B.1,2u4
I'. 1,3us

OnTuueckas cuya JUH3LI paBHa 4 anTp. Kakas ato auH-
3a ¥ 4eMy paBHO €€ QOKyCHOe paccTossHue?

A. cobuparinas, 25 cm
B. pacceusarinasa, 25 cm
B. cobuparwmnias, 4 M

I'. pacceuBariasa, 4 m

Kaxkoii u3 nepeuucIeHHBIX HUKe TPUOOPOB JAET yBEJIU-
YeHHOe, TTePeBEPHYTOE, AeMCTBUTENIbHOE U300parkeHue
npeameTa?

A. nyna

Bb. Mmukpockon

B. doroanmmapar

I'. mpoeKnIMOHHLIHI anmmapar
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6. YesoBeK HOCHUT OUKH, ONTHYECKAs CHJIAa KOTOPBLIX pPaBHA
—4 npntp. Kaxkoil HegocTaToK 3peHUA ¥ 3TOTO YyeJoBeKa?

A. 6/TM30PYKOCTDL
B. 1anbHO30PKOCTH
B. TouHO CKa3aTL HEJNb3A

7. Hapucy¥iiTe manpHeH Uil X074 JIy-

Buinonnume nocmpoenun \\1
|
|

4Ya B CTEKJIAHHOM IIJIaCTUHE. ]

8. IlocTpoiiTe u3oOparkeHue IpeaMeTa B JIMH3E U JaiiTe
XapaKTepPHUCTUKY U300paKeHu .

L]
AFl




KoHTpoasHbIEe paGoThl

1. MexaHHuyeckoe aBMIKeHUE
BAPUAHT 1

1. IloueMy roBopsAT, YTO COJIHIle BCXOAUT U 3axoaut? Uro
B IAHHOM cJIy4yae ABJIAETCA TeJIOM oTcuéTra?

2. Besocunenucr 3a 1 mun npoexan 600 m. Kaxoe pac-
CTOsiHUE OH mpouaér 3a 0,25 4, ABUrasch ¢ NOCTOAHHON
cxkopocThio? IlocTpoiiTe rpaduk 3aBUCHUMOCTH IIYyTH,
NPOMAEHHOI'0 BEJIOCUIIEAUCTOM, OT BPEMEHH.

3. Ilo rpauky 3aBHCHMOCTH p, m/c
CKOPOCTH JBUXKEHHUS TeJa OT 7
BPEMEHHU ONIpeaeJInuTe: 6
a) XapakTep ABHUIKEHUS; g
0) Ha4YaJbHYIO CKOPOCTb;
B) CKOpOCTB uepes 4 c;

) YCKOpeHHe.

4. Typuct npoexan Ha Benocuiege 40 KM CO CKOPOCTBIO
20 KM/4 ¥ IPOLIEJ IMEeHIKOM elié 2,5 KM CO CKOPOCTBIO
5 km/4. HaliiuTre cpefHIOIO CKOPOCTD €T0 ABHUKEHHUS.

5%. MaJipuuK Ha CaHKAaX PaABHOYCKOPEHHO CKATBLIBAETCS C
ropsl, 1Mes B HauaJie IBHKeHUA cKopocTh 1 m/c. Yepes
2 ¢ ero cKopocTs cTasia paBHoM 5 Mm/c. YeMy paBHO YCKO-
peHne maidbunka? Kakoil craHeT CKOPOCTb MajlbYMKa
Yy IOAHOKHUS IOPEI, €CJaU BpeMs ciiycka 4 ¢?

BAPUAHT 2

1. Kameniek 3acTpAJ B IOKPHIIIKe KoJieca IPAMOJHUHENHO
ABUKyHIerocsa aBromooussi. KakoBa TpaekTopus ABHU-
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5.

JKeHHUA KaMelllKa OTHOCHUTEJLHO: a) KOopIyca aBTOMOOU-
Jas; 6) mzepesa Ha o60uuHe goporun? OTBeT MOMHO IOAC-
HHUTH PUCYHKOM.

Iloesan aBuKeTCS paBHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 18 KM/4.
Onpepenute AJUHY IT0€34a, €CJU OH IIPOXOJUT MOCT
naueoi 630 M 3a 2,5 MmuH.

Ilo rpadury 3aBuUcMMOCTH U, M/C
CKODOCTH JBUKEHHSA TeJa OT
BPEMEHHU OIIpeeIUTE:

a) XapaKTep ABUIKEHUS;
0) HavyaJdbHYIO CKOPOCTD; F——
B) KOHEYHYIO CKOPOCTb;
r) yCKOpeHHe.

[\l e

ABTOMOOUIBb 3a mepBBIe D MUH mpoexas 3 KM, 3a cJje-
oyomnie 2 MUH — 2 KM M 3a nocjeagHue 3 MuH — 1 KM.
OnpegenuTre CpeIHIOI0 CKOPOCTH €ro ABUXKEHUS (B MeT-
pPax B CEKYHIY).

ManbuyuK Ha CAHKaX PABHOYCKOPEHHO CKATBLIBAETCSH C
ropel, UMedA B HayaJje ABUXKEeHUA CKopocTh 1 m/c. Uepes
2 c ero CKOpOCTH cTaJia paBHOH 5 M/c. UeMy paBHO yCKO-
perue magbpunka? Kakoe BpeMs 3aHAJ CIIYCK C TOPHI,
€CJI1 CKOPOCTh MaJIbYUKAa Y HOJHOMKHS TOPel 9 Mm/c?

BAPUAHT 3

BesiocuneaucT ABMYKETCS PABHOMEPHO U NPAMOJHHEN-
Ho. OAMHAKOBBIHA JIU IYTHh OTHOCHUTEJLHO HAOIIOTATENS,
croAero Ha obounHe, MPOXOAAT IEHTP KOJIeca U KaMe-
1I1eK, 3aCTPABIIHUHA B IIOKPBINIKE?

OauH JBIKHUK IPOINE] YYACTOK AUCTAHIMU 3a 2 MUH,
ABUTASICH CO CKOPOCTLIO 36 KM/U, a BTOPOI IIPOIIET TOT
ke yuacToxk 3a 150 c. Ompezenure CKOPOCTH BTOPOTO
JBIKHUKA.
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3. Ilo rpaduky 3aBUCHUMOCTH U, M/c |

CKOPOCTH JBMXKEHHUA TeJa OT 12+ oo
BpEMEHH OIIpeAeInuTe: \

a) xapakTep ABUKEHUS;
0) HavyaJbHYIO CKOPOCTD;
B) CKODOCTH uepes 4 c; ; oo
I') yCKOpeHHe. ————

Benocuneguct npoexan 10 Km
co ckopocTtbeio 20 KkM/4, 3aTem euré 50 km 3a 2 u. Onpe-
JeJINTe CPeSHIOI CKOPOCTDb ABUXKEHHUS Ha BCEM ITyTH.

IITapuk ckaTbhIBaeTCA MO HAKJOHHOMY K€7100y, uMes B
HauaJe ABHKeHUsA cKopocThb 0,5 m/c. Hepes 2 ¢ ero cko-
pocTh CcTaJjia paBHOM 2,5 M/c. Uemy paBHO yCKOpeHUe
mapuka? Kakyio ckopocTs 6yieT UMeTh IIapUK B KOHILE

OBUXKEHUA 110 MEJI00Y, eclIy ABUKEHUE MPOJOJIIKATOCH
4 ¢c?

BAPUAHT 4

Kakue yactu arrpaknuona «Koseco ob0o3peHusAa» aBHU-
JKYTCS IOCTYHaTeNbHO, 4 KAKNWE — BpallaTeJabHO?

PaccrossHne MexJay ABYMsS HaCeJEHHBIMU NOYHKTaAMH
6 kM. IlepBbIie 2,4 KM aBTOMOOHJIL, IBUTasICh OT OJHOTO
HaceJEHHOro IMyHKTa K APYyroMy paBHOMEDPHO, IIpoexaJ
3a 2 MmuH. Kakoe BpeMsa OH 3aTpaTHUJ Ha OCTaBIIMHCS
MIyTh, €CJIN €ro CKOPOCTh He U3MEHUJach?

Ilo rpacduxky 3aBHCHMMOCTH U, M/c |
CKOPOCTH OBUKEHHUSA TeJa OT 12+

BpPEeMEHH OTIPEETUTE:
84

a) xapakTep IBUMKEHUS;

0) HavaJIbHYIO CKOPOCTb; 4

B) KOHEUHYIO CKOPOCTh;

r) YCKOpeHHE. ' ' '
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4.

5.

4%,

MoTtonukaucT npoexan 30 km 3a 0,5 4, 3aTeM ABHUrajica
co ckopocTeio 60 Km/u B Teuenue 1,5 u. KaxkoBa cpen-
HSSA CKODOCTD IBUIKEHUA HA BCEM NyTH?

IITapuk ckaTbIBaeTcsa MO HAKJIOHHOMY K€EJI00y, UMes B
HayvaJie ABHKeHus ckopocThb 0,5 m/c. Uepes 2 ¢ ero cxo-
pocTh cTaJsia paBHoil 2,5 m/c. Uemy paBHO yCKoOpeHUe
mwapuka? Kakoe BpeMsi NpoJoJIsKaioCk IBUYKEHUE IIIa-
pHKa IO €100y, eCcJIu ero CKOPOCThb B KOHIIE IBUKEeHUA
4.5m/c?

2. Macca. Cunbl B npupoge
BAPUAHT 1

CocHoBbIN 6pycok padmepom 20 X 10 X 5 ¢M JeKuUT Ha
crosie. YeMy paBHBI CHUJa THAMKECTH, AeHUCTBYIOIAsA Ha
O6pycok, u Bec Opycka? MzobpasuTe cujibl Ha pUCYHKE B
BeIOpaHHOM BamMu MaciuTaGe. IIJIOTHOCTH COCHBI paBHA
440 xr/m3.

ITox neiicrBuem cuabl 320 H mpyxkmuma amopTusaTopa
cxkasach Ha 4 MM. Ha CKOJIBKO OHA COXMETCA MOJM Jei-
cTBHEeM cuJbl 1,6 kKH?

ITouemy Hesb3s1 6YKCUPOBATH aBTOMOOUJIb C HEUCIIPAB-
HBIMHU TOPMO3aMH C IIOMOII[bIO THOKOro Tpoca?

Amuk maccoit 20 Kr mepeMeIramT 0 JepPeBAHHOMY [10-
g1y paBHOMepHO. KoadhdunmeHT TpeHHUs CKOJbXKEHHA
MeX Ay AIUKOM U nmosiom paseH 0,25. Kakyio cury npu-
KJIaABIBAIOT K AIUKY? YeMy paBHa IpU 3TOM CHJIa Tpe-
HUS CKOJIbXXeHUA?

BAPUAHT 2

B 6ugon maccoit 0,6 kr Hanuau 3 g KepocuHa. Yemy
paBHBI CHJIa THAMXKECTH, AeMCcTBYIONasa Ha OUIOH C Kepo-
CHHOM, U ero Bec? M306pasuTe CUJIbI HA PUCYHKE B Bbi-
OpaHHOM BaMu MacmitTabe. IIJIOTHOCTL KepocHHA paBHA
800 xr/m3.
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4"

ITon meiictBuem cuabr 16 H npyskuua pacTsamyiaach Ha
4 cm. KakoBa >kécTrocTh npyskunbi? Kakum 6yger yi-
JUHEeHUe IIPY>XUHEI II0J JeCTBHUEM I'py3a Maccoi 2 Kr?

ITouemMy npu OyKCHpPOBKE HEHCIIPABHOI'O aBTOMOOMJIS
TAra4y He JOJYKeH Pe3KO U3MEHATH CKOPOCTh?

KoadhduuueHT TpeHUs NHOJI03b€B CAHOK O CHEr paBeH
0,2. Kakyo cuny JOKeH IPUJIOKUTh MAJIbYUK, YTOOBI
PaBHOMEPHO TAHYTb CAHKH, eCJIM uX Macca 48 Kr?

BAPUWAHT 3

Ha gutu noasenied aJloMUHUEBbIA MUJINUHAD, TJIONAAb
ocHoBaHuA Koroporo 20 cm2, a BeicoTa 5 cMm. Yemy pas-
HBI CHJIA TSAXKECTH, AeHCTBYyOIas Ha IUJHUHADP, U €ro
Bec? M300pasuTe CUJILI HA PUCYHKE B BLIOpAaHHOM BaMU
MacmTabe. IlnorHoCTh amtomuuusa 2700 kr/m3.

Ilog metictBuem rpysa maccoit 200 r npy»KuHa pacTAHY-
Jachk Ha 1 cMm. Ha CKOJBKO pacTAHeTCA NPYXKUHA TOJ
JeiicrBueM cuasl 5 H?

IMouemy mepen MOBOPOTOM JOPOTH BOAUTETH aBTOMOOH-
JI JOJI’KeH CHU3UTh CKOPOCTh ABUMKEHUA?

Bpycok paBHOMEpPHO TAHYT IO CTOJY, IIPUKJIAIbIBAs CU-
ay 1,5 H, HanpaByieHHYIO TOPHU30HTaJAbHO. KakoBa mac-
ca OpycKa, eciu Kod((PHUIIMEHT TPEeHUS CKOJbXKEHUd
Mexxay 6pyckom u ctosiom 0,27

BAPUAHT 4

Kupnuu umeer pasmepsr 25 x 10 x 6 cm. Yemy paBHBI
cujia TSAMKEeCTH, JelcTByIlllasg Ha KUDPHHUY, U ero Bec?
Hzo6pasure cugpl Ha pPUCYHKe B BLIODAHHOM BaMH
macmrabe. II1oTHOCTL KMpnuya paBHa 1600 kr/m3.

Ecau K npyKuHe npuoKUThL cuiay 5 H, oHa coxkmMéTcs
Ha 0,5 cm. Omnpepennte yAJHMHEHHEe NDPYKUHBI, €CJIHA
K Hell moaBecuThb rpy3 Mmaccoi 700 r.
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3. ITouemy 3anpeljaeTca pe3Ko IOJHUMATD TAMXKEJIBIN I'Py3
HNOABEMHBIM KpaHOM?

4", [Ina uamepeHus Kodh@UIIMEHTa TPEHUS CKOJIBXKEHUS
JlepeBa II0 JIepeBY MPOBEJH JKCIEPUMEHT: ¢ IMOMOIIBLIO
INHaAMOMeTpa PaBHOMEPHO IlepeMellaju AdepeBsSAHHBIN
OpYyCOK IO AepeBAHHOI JuHelike. OnpenenuTte o AaH-
HBIM OIIbITA KO3(M(PUIMEHT TPEHUS CKOJIbKEeHUdA, e€CIU
auHamomeTp nokasbiBai 1,2 H npu macce 6pycka 400 r.

3. MexaHHnueckas pabora u MOWHOCTb.
MpocTtbie MexaHU3MbI

BAPUAHT 1

1. OmpenennTe NOJE3HYIO0 MOIIHOCTHL HOABEMHOrO KpaHa,
3HaA, 4YTO OH IIOAHUMAET rpy3 Maccoi 2 T Ha BBICOTY 6 M
3a 1 MuH.

2. KII]I sakJaoHHOHM miockoctu paBeH 60% . Beicora Ha-
KJOHHOM MJIoCKOCTH paBHa 50 cMm, giauua — 1,5 m. Ka-
KOBa Macca OpycKa, ecJii JJid ero paBHOMEPHOTO JBU-
JKeHUA 10 HAKJIOHHOH MJIOCKOCTH NMPUKJIAABIBAIOT CUIY
10 H?

3. IloueMy ABEPHYIO PYYKY NPHUKPENJIAIT K Kpaio aBe-
pu, Haubosee yaaJ€éHHOMY OT IleTeJib, a He K cepe-
nuHe?

4", Kakyio MOILHOCTL pas3BHMBaeT ABHUraTejlb aBTOMOOWJIA,
Macca Kotoporo paBHa 1 T, mpu ABUIKEHHU CO CKODO-
CTBIO 72 KM/4Y 110 TOPU3OHTAJBHOMY IIYTH, €CJIn K0ad-
GUIIMEHT CONPOTUBJIEHUS ABNKeHNIo paBeH 0,05?

BAPUAHT 2

1. TpakTop paBHOMEpDHO TAHET ILJIYr, NPHUKJAABIBAsA CUJIY
10 kH. Onpeaennre MOILHOCTbL, Pa3BUBAeMVYIO TPAKTO-
POM, ecJI¥ 3a 5 MUH OH IpoxXoAauT nyTh 900 m.
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2. TTo HaKJIOHHOM NJIOCKOCTH IEpeMeIlaloT I'Py3 MAaccoii

4*

350 kr Ha BrIicOTy 1,2 M. Briunciure padory, cosepinae-
MYIO IIpu 3ToM, ecjiu KIIJl HAaKJIOHHOM NJIOCKOCTH paBeH

60%.

Ilouemy nmJyia pe3ku HyMaru HCHIOJIB3YIOT HOMKHHIBI C
KOPDOTKMMH DPYYKaMHU U JJIUHHBIMHU JIE3BUSAMHU, a IJIA
PEe3KH JIMCTOBOrO MeTaJjla — C AJUHHBIMH DPYy4YKaMH
U KOPOTKNMU JIE3BUAMHU ?

KoadbduiineHT TpeHUuA CKOJbXKEHUSA MOJIO3bEB CAHOK O
cHer paseH 0,25. Kakyio MOUIHOCTH XOJI’KEH DPa3BUThH
MaJIbUYUK, YTOOLI PABHOMEPHO TAHYTHL CAHKH CO CKOPO-
cthio 1 Mm/c, eciu ux macca 50 Kr?

BAPUAHT 3

Kaxyo paboTy coBepUINT IObEMHUK MOUTHOCTHIO 2 KBT,
NOAHMMAA I'PY3 HA BLICOTY 5 M CO CKOPOCTBIO 2 M/C?

ITpu moMoIlu peluara IOAHUMAIOT rpys Maccoi 150 kr Ha
BoicoTy 40 cm. K apyromy mjeuy pblyara IIpy 3TOM IIPH-
rjaageiBaoT cuny 800 H. Ha ckoabko onycTuiace TOUKa
IPpUIoKeHuda cuiabl, ecau KIII peruara 60% ?

Kaxoi1 sHeprueii obnagaer Jjerdamaa nyas? 3aBUCUT JIU
aTa YHEPrus OT Tesa oTcuéTra?

. Bpycok maccoii 2 Kr TAHYT II0 CTOJY PaBHOMEPHO CO CKO-

poctrio 0,5 M/c, pazBuBasA Ipu 3TOM MoIiHOCTS 4 Br. On-
penesinTe 10 3TUM JaHHBIM K03GhGUIMEHT TPEHUA CKOJb-
JKeHHUs MeXXay OPYCKOM U CTOJIOM.

BAPUAHT 4

OmnpegenuTe MOIHOCTb MAaIllMHbI, IIOJHUMAIOIEH MOJIOT
macco# 200 kr Ha BeIicoTy 1,5 Mm3a 2 c.

Brorunciure KIII peruara, ecjau ¢ ero oMOINBIO ITOLHU-
marioT rpys3 maccoit 200 KT Ha BBICOTY O CM, IPUKJIAAbIBAA
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4.

cuiry 500 H k apyromy nieuy. Touka IpuIoKeHUA CUIBI
onmycruyaach Ha 40 cMm.

ITouemy cuuxkaerca KIIJl ycTaHOBKUY IIpK yBeJUYEHUU
B Hell YyHCJa MPOCTHIX MEXaHU3MOB?

Kakyo MouiHocTh pa3BMBaeT ABUraTeJb TPOJJaeibyca
MpU PaBHOMEPHOM ABHUXXEHUU CO CKOPOCTHIO 36 KM/d,
ecJIM Macca TpoJuieiibyca ¢ maccakupamMul 2 T, a Koabd-
bunueHT conpoTuBJaeHusa gemxkeHuio 0,05?

4. CeBeToBble ABNEHUSA

BAPUAHT 1

HpI/IBe}II/ITe IIpuMepsbl eCTECTBEHHBIX U HCKYCCTBEHHBIX
HCTOYHHNKOB CBeTaAa.

B conneunnlii feHs yenoBek poctTom 160 cm orbGpacwiBa-
eT TeHb AamHOo¥M 2 m. KakoBa BbIiCcOTa AepeBa, KOTOpOe
orOpachIiBaeT TeHb AJIUHOU D M?

HN3o06pasuTe Ha dKpaHe TeHb OT B xS,
npeameta AB. S| u S, — ToueuHbIe * S,
HCTOYHUKU CBETA. 5 A

ITocTpoiiTe u3obpakenne Ipemgme-
Ta AB B IJIOCKOM 3epKaJe, maiTe
€ro XapaKTepPUCTUKY.

Ha pucyuke nmoxasaHo nmajgeHue Jy-

4a Ha rpaHULY pas3feJa «BO3AYX —

Bofa». JlomosHUTE PHUCYHOK, MOKAa-

3aB OTPa’XEHHBIN U IMPEJIOMJIEHHBIN  Bosdyx
Jy4M, YIJIbl NaJeHUsA, OTPAXKEHUA B Boda
IIpeJIOMJIEHU A.

OnTuueckas cuya JuUH3BLI paBHa —4 antp. Kakas sto
anH3a? Yemy paBHO HOKYyCHOE PACCTOTHUE JUHBBI?
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7. TlocrpoiiTe usobpasrkenue npeamera AB B 1MH3e U gali-
Te er0 XapaKTEePUCTUKY.

B
2FAF F 2F

8*. [locTpoiiTe fanpHeHIINI X0 Jy4Ya.

Elp

BAPUAHT 2

1. B uéM oTiHuUMe TEIJIOBBIX UCTOUHHKOB CBeTa OT JIIOMHU-
Hecunupylomux? IIpuBeaure npuMepsl TENJIOBBIX U JIO-
MHHECHUPYIONIUX UCTOYHUKOB CBETA.

2. B conneunyi noroay cronb BeicoTolr 9 M oTrOpackiBaeTr
TeHb 5 M. OnpeaenuTe BBICOTY JepeBa, €CJU OHO OTOpa-
CBhIBAeT TeHb NJJINHON 4,5 M.

3. NU3006pa3uTe HA 9KpaHe TEHb OT MJ-
ya. §; 1 S, — TOUeuyHBIle HCTOUHU- * * OD
KU CBeTa. Sy S

4. IloctpoiiTe nuzobpakenue IpegmMera
AB B ILJIOCKOM 3epKaJjie, JalTe ero
XapaKTepPUCTUKY.

5. Ha pucyHke mokasaHoO majieHue Jy-
Ya HA IPAHUILY pas3iesa «CTEeKJIO —
BO3AYyX». JlomOJIHUTE PUCYHOK, IO-
Ka3aB OTPaKEHHBIM M IIPEJIOMJEH-
HBIH JIy4YH, YIJIbI HaJeHUs, OTpaKe-
HUA U IPEeJIOMJIEHUS,

Cmerao

Bosdyx
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6. PDokycHOe pacCTOSHME pacceuBalolllel JHUH3BI PaBHO

7.

50 cm. Yemy paBHa OIITHYECKAadA CUJIA JIUH3BI?

IocTpoiiTe uzobpaskenne npeamera AB B JInH3e U gaii-
Te ero XapaKTepPUCTHKY.

B

2F F F 2F A

Ha pucyHkKe nmokasaHa rJiaBHasi OIl- /\

THYeCKad OCh JIMH3bI M X0 Jy4a. A
Kakaa »sro amHs3a? Haiigurte mo-
CTpPOeHUEM IOJIOYKEeHV e JINH3EI U e€ QoKyc.

BAPUAHT 3

HaiiTe onpelesieHre TOUEYHOrO UCTOYHUKA cBeTa. [Ipu-
BeJUTe NPUMEPhl UCTOUHUKOB CBETA, KOTODPbIE MOIKHO
CUUTATh TOUEYHBLIMH.

Onpenennrte pPoCT 4YeslOBeKa, €CJH AJMHA ero TeHU CO-
craBjaser 60 cm, a mepeBo BbicoTOM 9 M oTOpaceiBaer
TeHb JJHUHOH 3 M.

N3o0pasuTe Ha OKpaHe TEHbL OT S B
npeagmera AB. S; u S, — To4euHble ! : \

Sz
HCTOYHUKH CBETA. A

IlocTpoiiTe m3o00pakeHue mnpeame-
Ta AB B NJIOCKOM 3epKaJie, maiire
€ro XapaKkTepPHUCTHKY.

b
\m

Ha pucyHke noxasaHo majaeHue Jy-
4a Ha rpaHUIy pasjesa «BO3AYX —
crekygo». Ilokaskure oOTpaKEéHHBINA
¥ IPEJJOMJIEHHBIH JyUU, VIJIBI Iage-

Bosdyx | Cmexano
HHUA, OTPAXKEeHHNA U IIPEeJIOMJIEHHUA.
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6.

7.

Onruyeckas cusa JuH3B paBHa 2 anrtp. Kakas sro
auH3a? Yemy paBHO e€ poKycHoe paccTosHue?

ITocTpoiiTe n3obpakeuue npeamera AB B JuH3e u gaii-
Te ero XapaKTepUCTHUKY.

L]

F

8". [lokaskuTe HA PUCYHKe JaJbHEHIINI X0 Iyya.

1.

i
"

BAPUAHT 4

B uém oTaHuYMe CBETOBOTO Jiyda OT CBETOBOTO mydkKa?
Yro cylrecTByeT peajJbHO — CBETOBOIf JIYU WJIA CBETO-
BOM Ny4YOK?

Ha ropusoHTanbHOU INJIOIIaJAKe VCTAHOBJIEH BEPTH-
KaJbHBIHA miect. OnpenennTe ero BBICOTY, €CJIA B COJI-
HEeUHYIO Ioroay OoH orbpacwiBaer TeHb 1,8 M, a MeTpo-
Basd JUHeMKa, IOCTaBJIEHHAA PSAJIOM
BEPTUKAJIBHO, OTOpachbIBaeT TeHb
pauHoH 40 cMm. B\

N3o06pasuTte Ha 3KpaHe TeHb OT A
npeagmera AB. S, u S, — Toueunnle O
HCTOYHUKM CBETA.

ITocTpoiiTe n3obpaskenue nmpexgmeTa
AB B NJOCKOM 3epKaJje, ZaiTe ero
XapaKTEepPUCTUKY.
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5.

8".

JIyu mamaer Ha rpaHUIly pasfena  Bosdyx
«Boma — BO3AyXx». IlokakuTe Ha  Boda
PUCYHKE OTPaXEHHBLI U IIPEJIOM-
JIEHHBIM JIyUYW, yIJIbl HajgeHusl, OT-
paKeHusI U IIPEJOMJIECHU .

dorkycHoe paccrosgHue cobupamonieil JHUH3bl PaBHO
40 cm. Yemy paBHa €€ onTUyecKas cuaa?

ITocTpoiiTe nusodbpakenue npeamera AB B JJUH3e U gaii-
Te eTr0 XapaKTepPUCTUKY.

| T

A

!

ITocTpoiiTe n30OparkeHre TOYEYHOI0 UCTOUYHUKA B JIMH3E.

F




Hrorosas koHTpOoJbHaa padora

BAPUAHT 1

Bwibepume npasunvrsiii omeem

1.

Ha rpaduke npexncrasiexna 3aBu- v
CHMOCTb CKOPOCTH TeJla OT Bpe-

A B
MeHH aBUKeHUA. Ha kakux yua-
CTKax TeJI0O JABUTaJIOCh pPaBHO- c D
MepHO? | —
P (0] t

A. ToabKO Ha yuacTKe OA
B. TonbKo Ha yuacTKe AB
B. na yuactkax OA u BC
. ma yuactkax ABu CD

HavanbHasa ckopocTh Tesa 36 Kkm/u. C KaKMM yCKope-
HUEM JBUTAJIOCh TEJIO, €CJIU Uepe3d D ¢ ero CKOPOCTh CTa-
Ja paBHou 20 m/c?

A.7,2Mm/c? B. 4 Mm/c? B. 3,2 m/c2 I.2m/c?

JReJe3HBIN 1 aTIOMUHUEBBIN CTEPKHH UMEIOT OJUHAKO-
BYIO AJUHY U Maccy. CpaBHUTe IJIONIaAM HUX IIOIIEeped-
HOT'O ceueHMs (IJIOTHOCTh alloMHUHUA 2,7 r/cM3, maorT-
HOCTB JKeJse3a 7,8 r/cm3).

A. GONIBIIYI0O IMJIOINALL IIOMEPEYHOTrO0 CEYEHUS HMeeT
JKeJIe3HbIH CTEPXKEeHb

B. 66abpmIyI0 IJIOLIAAb IIOIIEPEUYHOrO0 CEYEHUSA MMEET
aJIOMUHMEBBIH CTepKeHb

B. miomane momepeyHOro CeYeHUs CTepKHeH OoAuHa-
KOBa

I'. Henb3A HaTh TOYHBIHA OTBET, TaK KaK HeJOCTATOYHO
JAaHHBIX
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4. Macca 6pycka paBua 200 r. C Kakoi CHJION ero IIpUTH-
ruBaer 3eMJs?

A.2000H B.200H B.20H I.2H

5. Ha Teso maccoil 2 Kr AeACTBYIOT 7, 1;2
aBe cuisel (cm. puc.) F; = 3 H, —=——@——
F,=7 H. C xakuM yCKOpeHHueM

IBUKETCH TeJIO U KyJa HAallpaBJIeHO YCKopeHue?
A. 2m/c2, — B.8 m/c2, =—
B. 5m/c2, — I'.20 m/c2, =—

6. HakJyoHHas IJIOCKOCTE JAET BLIUIPLIII B CUJIe B 3 pasa.
Kakoil BeIMTpHIII B pafoTe IIO3BOJIAET IIOJIYYUTh Ha-
KJIOHHAS NJIOCKOCTh, €CJIH CHJIa TDEHUA OTCYTCTBYeT?

A. Buiurpsii B paboTte B 3 pasa
B. npourpsiiu B pabdore B 3 pasa
B. He naéT HU BLIMTPHIIIA, HU IPOUTPLIIIA

7. 3a 2 mMuH Kaueau coBepmnau 30 MOJHBIX KOJIeOaHUH.
KakoB nmepuos xosnebaunit kauesueii?

A.15¢c B.4c B.0,25¢ I'.0,067c

8. Ha pucynke nmokasaH xoAa Jydya IIpH

|
nepexofe U3 OJHOH cpedbl B APYTIYIO. \\:
Kakas cpema umeeT 60JIBIIVIO ONITHYE-
|
CKYIO IIJIOTHOCTh? |\\

A. nepBas
B. BTOpasa
B. onTuueckas IJIOTHOCTH cpeJ OAUHAKOBA
I'. PUCYHOK He II0O3BOJIAET JIATh OJMHO3HAYHBIA OTBET

Peuwwume 3adavy

9. Kakasa pabora coBepilaercs Npyd NOIbLEME MPAMOPHOM
T 06béMom 2 M3 Ha BeIicOTy 12 M? Kakymo mour-
HOCTBb Pa3BHUBAIOT IIPU 9TOM, €CJIH IJIUTY IOAHUMAIOT 3a
2 mun? IlnotHOCTHL Mpamopa 2,7 r/cm3.
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Bouitnonanume nocmpoerHue

10.ITocTpoiiTe usobpaskeHue npegme-

Ta AB B nuH3€e U JgaiiTe XapakTe-
PHUCTHUKY U300parKeHusd. A

BAPUAHT 2

Bwvi6epume npasunvHblii omeem

1.

Ha rpaduke npeacrasieHa 3aBu- v
CUMOCTb CKOPOCTH TeJa OT Bpe-
MeHM IBUKeHUs. Ha kakux yuya-
CTKaX TeJO JBUTaJOCh PaBHOYC-
KOPEHHO? ; >

A. TonbKO Ha yuacTke OA
B. Tonbko Ha yuacTke AB
B. Ha yyacrkax OA u BC
I'. va yuactkax ABu CD

Teusio Tporaerca ¢ Mmecta ¢ yckopenuem 0,5 m/c2. Kakyio
CKOPOCTHL NpuobpeTeT Teso uepes 0,5 Mua?

A. 0,25 m/c B.1m/c B.15M/c I'.60mM/c

MegHbIl U ATIOMHUHMEBLIH CTEP)KHU HMEIOT OJLHHAKO-
BYIO IJIOINaJb IIOIIEPEYHOro ceueHusa u maccy. CpaBHU-
Te UX AJUHBI (IJOTHOCTh anoMuHuda 2,7 r/cm®, mior-
HOCTL Meau 8,9 r/cm3).

A. 1nvHa MeJHOTO CTepsKHA OoJIbIIe

B. nnuHa anlOMHUHNEBOTO CTEPIKHSA 0OJbIIe

B. nnuHa cTeprkHel oguHAKOBA

I'. Henwb3s JaTh TOYHBIA OTBET, TAK KaK HEJOCTATOYHO
OJaHHDBIX

Cuia TsaecTu, AeMCcTBYION[ad HA NUJIHHAP BOJIM3U MO-
BEpXHOCTH 3eMJIH, paBHa 8 H. Kakosa Mmacca nmuaunapa?

A. 0,8 kr B. 8 kr B. 80 kxr I'. 800 kr
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5. Ha Teso Maccoil 2 Kr AeiiCTBYIOT ABe CUJBI (CM.
puc.) F{=4H, F, = 7H. C KakuM yCKOpeHUEM
JBUYKeTCH TeJIo M Ky/a HallpaBJIEeHO YCKOpeHue?

A. 1,5 m/c?, BBepx B. 1,5 m/c2?, BHU3
B. 5,5 M/c?, BHU3 I. 5,5 m/c2, BBepx

6. HenmoaBusxkHBIH 06JIOK He MO3BOJSET IIOJYYHUTH
BBIMTPBINIA B cuye. [{laéT 11 OH BBIUTPHILI B pa-
6oTe, ecJIi TPeHUe OTCYTCTBYeT?

m’*tu

A. He 7aéT HYU BBIUTPHIIIA, HU IPOUTDBIIIA
B. gaér BeIUrpHIII B paboTe
B. maéTt mpourpsini B paboTte

7. Yacrora konebanuit masTHuka paBHa 2 I't. CKOJBKO
KoJieOaHUWI COBEPIIINT MaATHUK 38 2 MUH?

A. 2 b.4 B. 60 I'. 240

8. Jlyu mepexoguT M3 BO3AyXa B BOAY 4
(cm. puc.). Kakoit mudpoit 0603-
HayeH IIPeJIOMJIEHHBINA Jiyu?

A. I B. 3
B. 2 T.4 1

Bosdyx
Booda

Pewume 3adavy

9. CKOJBKO BPpeMeHH JOJI3KeH padoTaTh HACOC MOITHOCTHIO
50 kBT, uT0oOBl M3 maxTel rayouHoi 100 M oTkauaTh
Boxy o6seémom 200 m3? IInoTHOCTE BOABI paBHa 1 r/cm3.

Bwvinoanume nocmpoenue

10.ITocTpoiiTe usodpakenue nmpeagmera AB B JTuH3e U gaii-
Te XapaKTEePUCTUKY U300paKeHNA.

B

A 2F F
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BAPUAHT 3

Bovi6epume npasunvrbiii omeem

1.

Ha rpaduke npezncrasieHa 3aBu- v

CHMOCTH CKOPOCTH TeJia OT BpeMe-

HU gBmKeHusa. Ha kakux yyacr- 4 D E
Kax TeJIO JBUTaJIOCh PABHOMEPHO?

A. TonbKO Ha yyacTke AB 1) :
B. Tonbko Ha yuacTke BC
B. Ha yuactkax BC u DE
T. ma yyactkax ABuCD

HauanbHasa ckopocts Tena 72 Km/u. C KaKMM yCKope-
HHUeM JBUTAJIOCh TeJIO, €CJIN uepes 5 ¢ ero CKOpPOCTh CTa-
na paBHoit 10 m/c?

A.7,2m/c2  B.4m/c? B. 3,2 m/c? I.2m/c2

MeaHbI M KeJe3HLIH CTEeP)XHHM HMEIT OJMHAKOBYIO
JJIUHY U Maccy. CpaBHHTE TIJIOMIAAM UX TOHEPEYHOTO
ceueHus (IJIOTHOCTL MeAu 8,9 r/cM3, IJIOTHOCTH KeJe-
3a 7,8 r/cm3).

A. 60JIBIIYI0 TJIOIIAAL IIONEPEUYHOI'0 CEYEHUS MMeeT
’KeJIe3HBIN CTEPIKEHb

B. 66abIIyI0 MUIOIAAL IIONEPEYHOI'O CEYEHUS HMeeT
MEJAHBIH CTePXKEHb

B. niontaages mOmepevyHOTO CeYeHUA CTEPIKHEeH oauHa-
KOBa

I'. Henb3s HaTh TOYHBIH OTBET, TaK KaK HeJOCTATOUHO
JAaHHBIX

C kKakoil cusoii npuraruBaer 3emiisa mad maccoi 500 r?

A. 5000 H B.500 H B.5H r.o,5H

Ha Teso mMacco#i 5 Kr AeMcCTBYIOT ABe CUJBI (CM. pHC.)
F,=13H, F, = 3H. C KaKuUM yCKOPEHHEM IBUKETCS
TeJIO U KyJla HAaIIPABJIeHO yCKOope:

Hue? L >

el
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A.2wm/c2, —
B. 5 M/c2, —
B. 2 M/c2, =
I'.80 m/c2, =

Prruar no3BoJjisieT NOJYyYUTh BHIUTIDHIII B CHJIE B 2 pasa.
Kaxoii BRINTPHITI B paboTe JaéT 9TOT phlUar, €cjii Cujaa
TPEHUusI OTCYTCTBYeET?

A. BeIUrphIlI B paboTe B 2 pasa
B. npourpsiin B pa6oTte B 2 pasa
B. He gaeT HYU BBIUTDLINIA, HA IPOUTDLINIA

Ilepuon xonebanuii Kauesieil paBeH 4 c. Uemy paBHa
yacToTa KoJsiebaHuii?

A.0,25Tn B.4T1
B. 2,5T I'.24Tn

Ha pucynke mokasaH xoj Jiyda IIpHU !

mepexojie U3 OOHOU cpedbl B APYTyIO. \:

Kaxkas cpesa nmeeT 60JbIITYIO OITHYE- !

CKYIO IJJOTHOCTB? \
|

A. nepBas 11

B. BTOpas
B. onnTudeckas NJOTHOCTh CPEX OOUHAKOBA
I'. pucyHOK He II03BOJIAET JaTh OJHO3HAUYHBLIA OTBET

Pewwume 3adavy

9.

Buvinonnume nocmpoenue

Ha xakyio BeIcOTy NOAHHMAaET NOALEMHBINA KDaH ApeBec-
HYIO ILIUTY 00béMoM 3 M2, coBepiuasa pabory 120 xIl»x?
Kakymo MouiHocTh pasBuBaeT KpaH 3a 2 muH? Ilior-
HOCTb JepeBa paBHa 400 kr/m3.

10.ITocTpoiiTe uzodpakeHue npej-

MeTa AB B JMH3e U galitTe xa- 2F FA
PaKTEPUCTUKY U300parkeHus.
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BAPUAHT 4

Bwvibepume npasunvuuLii omeem

1.

Ha rpaduke npeacrasiena 3aBu- v
CHMOCTBb CKOPOCTH Tejsa OT Bpe- C D
MeHH ABUKeHUuA. Ha kakux yua- _/_\E
CTKax TeJO0 ABUTAJIOCH PABHOYC- Al B
KOPEeHHO?

(0 t

A. TOJIBKO Ha yyacTKe AB
B. Tonpko Ha yuacTKe BC
B. Ha yyactkax ABu CD
I'. na yuyacrtkax BC u DE

ABTOMOOUB, UMEs: CKOPOCTh 4 M/C, HAUMHAET JBUTATh-
ca ¢ yeckoperauem 0,2 m/c2. Kakyio CKOpOCTh OH IpUO6G-
peTét uepesd 0,5 Muu?

A.0,4mM/c
B.2wm/c
B.4,1m/c
I'.10m/c

MeaHBIN U CTAJBHOM CTEPXKHU UMEIOT OANHAKOBBIE I1JIO-
uiagyu IIOIEePEeYHOro ceueHus u maccy. CpaBHHTe uHX
IUIMHBI (ILIOTHOCTL cTaau 7,8 r/cm3, IJIOTHOCTHL Meau

8,9 r/cm3).

A. 1nyHA MEeIHOTO CTEeP KHA 00JIbIle

B. gnuHa crTanbsHOrO cTEPIKHA O0JIbIIIE

B. gauHa cTepKHel ofUHAKOBA

I'. Henb3d AATh TOYHBLIMA OTBET, TAK KaK HEZOCTATOYHO
JaHHBIX

Cuia TaKecTHu, JeHCcTBYIOIAas Ha aBTOMOOWJIb, paBHA
10 kH. KakoBa macca aBromoouia?

A.100000 kr
B. 10 000 kr
B. 1000 xr

I'. 100 kr
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5.

Ha Teno maccoii 3 Kr' geHiCTBYIOT AB€ CHUJIbI
(cm. puc.) F; =8 H, F,= 2 H. C kakum yc-
KOpeHMueM JABHKEeTCS TeJO M KyJa Halpas-
JIEHO YCKOpeHue?

:m

A. 2 M/c2, B cTopony cubl F,
B. 18 M/c2, B CTOPOHY CHUJIBI f‘2
B. 2 m/c2, B cTOPOHY CHUJIBI f‘z
I. 18 m/c2, B cTOPOHY cuibl F,
IToaBMKHBIN OJIOK JaéT BHIUTPLINI B cujie B 2 pasa. Jlaér
JIM OH BBIUI'PEIII B paboTe, ecJId TPEHHUE OTCYTCTBYET?

A. He JaéT HU BBIUTPLIIIA, HU IPOUTPLIIIA
B. maér BRIUTPLINI B padboTe
B. maért npourpsiil B paboTte

Ilepuon xonebanumii maaTHHKa paBeH 2 ¢. CKOJIBKO
KoJiebaHUI COBEPIIUT MaATHUK 38 4 MUH?

A. 0,5 B.2 B.8 I'.120

JIyd mepexoguT M3 BOABI B BOBAYX C 4
(cm. puc.). Kakoit nudpoii o603HaueH s 0\\:/
ooa

MPEeJIOMJIEHHBIH JIy4?

Bosdyx 3
A.l B.2 B. 3 .4 | ) 2

Pewume 3adawy

9.

Kakxyio paboTy coBepiIuT HacoC, OTKAUYUBAA BOAY O0'b-
émom 60 M3 us maxTe rny6unoit 60 m? KakoBa mo-
HOCTBL HACOCa, ecJIHd OH OTKadaeT 9Ty BoAy 3a 10y?
IInorHOCTH BOABI paBHA 1 r/cM3.

Buvinonarnume nocmpoenue

B
10.IlocTpoiiTe n3obpaxkeHue mIpes- TA T

Metra AB B JiuH3e U fgaiiTe xa-
PaAKTEePUCTUKY U300paKeHnd.
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